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ACTA No 1/199
SESION ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE CEVALLOS DEL
VEINTICINCO DE AGOSTO DEL Al.lO DOS MIL DIECISIETE
Senor Huoo Villeoas: Seflores Concejales, sefrores Funcionarios buenas tardes, un
saludo cordial de bienvenida, el sefior Alcalde ha dejado una comunicaci6n el dia de
hoy para qu6 asuma la conducci6n de la presente sesi6n, en tal virtud Sra. Secretaria
tenga la gentileza de dar lectura a la comunicaci6n indicada. Sefrora Secretaria:
Buenas tardes voy a dar lectura de la delegaci6n. Oficio Vlll- 586 - AMC. Cevallos,
24 de Agosto del 2017. Sefror Hugo Villegas VICEALCALDE DEL CANTON
CEVALLOS Presente.- De mi consideraci6n: Con un atento y cordial saludo me
dirijo a usted y de manera comedida me permito delegarle en su calidad de
Vicealcalde, para que presida la Sesi6n Ordinaria del Concejo Municipal, convocada
para el dia Mernes 25 de Agosto del 2017 a las '15H00, ya que me trasladar6 a la
ciudad de Quito a una cita m6dica de mi esposa. Hago propicia la oportunidad para
reiterarle los sentimientos de consideraci6n y estima personal. Atentamente, Ab
Mauricio Miranda Badillo ALCALDE DEL CANTON CEVALLOS". Hasta ahi et texto
del Oficio. Sef,or Mcealcalde: Seiiores Concejales tienen conocimiento del encargo
para conducir esta sesi6n, en tal virtud Sra. Seffetaria tenga la gentileza de proceder
a la constataci6n del qu6rum reglamentario. En la ciudad de Cevallos, Provincia de
Tungurahua, a los 25 dlas del mes de Agosto del afro 2017, siendo tas'15H05 el Sr.
Hugo Villegas Bayas, Vicealcalde del cant6n Cevallos, enc€ugado de presidir la
sesion solicita se constate el qu6rum reglamentario, estando presente los siguientes
senores Concejales: Ab. Mario Aguilar, Sr. Marco Ceceres, Eco. Rodrigo Ofiate, Srta.
Daniela Santacruz y los senores Funcionarios Dra. Janeth Guevara, Directora
Financiera (E); lng. Eduardo Bayas, Director de Obras Pfblicas; Ab. Alvaro Vera,
Procurador Sindico; lng. Mauricio Miranda, Jefe Administrativo (E), bajo ta
presidencia del Sr. Hugo Villegas Bayas, Vicealcalde del cant6n Cevallos y la Dra.
Ver6nica Ramlrez Barrera, Secretaria, quien suscribe y certifica la presente. Sefror
Vicealcalde: Al existir el qu6rum reglamentario doy por instalada la sesi6n, slrvase
dar lectura del orden del dia Sra. Secretaria. ORDEN DEL DIA: 1.- Recepci6n en
Comisi6n General a los sef,ores representantes del Barrio Jos6 Francisco Arias,
para tratar temas prioritarios del barrio. 2.- Aprobaci6n de la Acta No 1498 de la
Sesi6n Ordinaria del Concejo del 18 de Agosto det 2017.3.- Conocimiento y
resoluci6n sobre el convenio de comodato pa? la administraci6n del Coliseo
Municipal de Deportes, entre el GADM de Cevallos y la Liga Cantonal de Cevallos.
4.- Autorizacion para la suscripci6n del contrato de permuta con los c6nyuges
sef,ores Nelson Alonso N[f,ez N[flez y Maria Teresa del Nino Jesfs Silva Torres, del
bien de su propiedad declarado de Utitidad Publica e tnteres Social, ubicado en el
Barrio Jos6 Francisco Arias, con el lote de terreno de propiedad municipal con clave
catastral 180350010412006, ubicado en el barrio Primero de Mayo. 5.- Conocimiento
y autorizacion del oficio presentado por el Sr. Hugo Villegas Bayas, Concejal Urbano
del GADM de Cevallos, solicitando licencia Anual conforme al Art. 57 Lit. s) del
COOTAD, beneficio que lo har6 desde el 04 de septiembre del 2017. Senor=7
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Vicealcaldei SenOres concelales estt en consideraci6n el orden del dia de la
presente sesi6n Senor cOnceia:Abocado Mario Aqu‖ ari Estoy de acuerdo Senor

Vioealcaldei Se aprueba Senores cOnceialesi Se aprueba Senor Vicealcaldei Se
aprueba Sra SecЮね百a RESOLU00L∫

:″籠 凸 話 器 器 譜 留 寒 螺 尉unanimidad resueive aprobar e:Orden de:D〔 a

」T高耐 寵 籠 獣 ご輩 1:こ躍 酬 部 υ淵 置 躙 鍵 卍 竃 』賃 お ξ8熱 選
REPRESENTANTES DEL BARR:O JOSE FRANCiSCO AR:AS,PARA TRATAR
TEMAS PRIOR!TAR10S DEL BARRiO.Senor vicealcaldei Senores representantes
del Barrlo Josё Francisco Arias, Reinita del can6n, senora Presidenta, en nombre

del Gobierno Aut6nomo DescentranzadO Municipal del cant6n Ceva‖ os queremos

expresar un saludo cordial de bienvenida y 10gicamente nosotros cumphendo lo que
esb tipllcado en la Ordenanza del Funcionamiento del Gobierno Aubnomo
Descentra‖ zado,concretamente el Articulo 31 de esta Ordenanza,nosotros vamos a

cump‖ r para recibir a ustedes en comisi6n general,lamentablemente en el ofcio que

ustedes han enviado no nos especincan cual es el punto que van hab!ar, pero sin
embar9o por respeto a ustedes y como somos un MunicipiO de puertas abiertas
vamos a escuchar las ponencias que ustedes van a ser en esta tarde, vamos a
escuchar detenidamente hay una norma en ia Ordenanza para ias exposiciones, la
Ordenanza tipiflca 20 minutos mう xirno de exposiciones y lue9o de eso les daremos

cualquier respuesta a lo que ustedes maniflestan,entonces bienvenidos,quedamos

a compieta disposici6n de ustedes para escuchades Senora H‖ da Bavas.Presidenta

del Barrio: Muchas gracias en nombre del Barrio les doy un cordial saludo y
agradecimiento a la vez  por habernos recibido,  la comisi6n es debido a que
nosotros queremos pedirles muy comedidamente que nos hagan elfavor de aprobar
la permuta del terreno,nosotros hemos adelantado para este proyecto que estamos
nosotros anhelando para nuestro Barrio, yo al menos adelante con m1 9ente
haciendo la socializaci6n del proyecto,yo muy comedidamente solicit6 al Arquitecto

Pinto que nos ayude explicando a la gente dei Barrio el proyecto, el anhelo de
nosotros es que nos ayuden en este plan que estamos nosotros para beneflcio de
nuestro Barrio, que nos aprueben nuestro proyecto primero la permuta y lue9o el
proyecto por favor porque necesitamos, muchas gracias y doy  paso a mis
companeros que tambi6n desean hablar a io melor me falt6 a19o de decir Senor
Vicealcalde Muchas graclas Sr Carlos Vi‖ alba_morador del Barno:Les agradezco

por haber aceptado la conη isi6n que estamos aqul, la verdad es una obra muy

necesaria para nosotros, ya que el porte de la plaza es demasiado pequena y
cuando son las festividades del Barrio, ahi se da cuenta que es un sitio muy
pequeno,por esO la necesidad de esa permuta para la adquisiciOn deiterreno y para

la cancha sintё tica, eso les pedirnos de favor que aprueben la permuta, rnuchas
gradas Senor vicealcaldtt A!guna otra panicipaci6n Sra Yo!anda N`nez mOradOra

del Barrio: Buenas tardes a todos ios Senores del MunicipiO,ante todo dandoles ias
yadas que ud“ es nos han ЮdЫdQ∞
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que pude hablar con el Alonso,6l est6 dispuesto, el este esperando como se ponen
de acuerdo para que esa permuta se de, rogarles de favor que nos echen la manito y
como ya se decia en las fiestias tenemos inclusive los problemas, el camino es muy
angosto, los carros se ponen de lado y lado cuando hay toros, es muy peligroso para
todos inclusive a veces creo que no hay paso, por favor a rogarles una vei m6s creo
que ya hemos venido en fechas pasadas a rogarles el mismo favor, ahora que ya
vemos que se acerca, se aproxima un poco mes el avance de esla obra, que tal vez
sea la patadita final como dice el dicho, que nos ayuden por favor dejamos en sus
manos y de antemano les agradecemos este favor, gracias. sr. Vicealcalde: Muchas
gracias, alguna otra participaci6n. sr. oscar Bavas. morador del Barrio Buenas
tardes primeramente con todos, reiterando la petici6n de nuestra sefiora presidenta,
el acercamiento que hacemos esta vez es para continuar y ver qu6 pas6 con la
permuta, ya que el seilor dueflo del terreno siempre nos comunlca que el este
dispuesto a ayudar, pero de ac6 no tenemos un visto bueno que nos diga si ya este,
hagamos ei tramite regar para que se hagan ras escrituras, porque noi pidilron un
proyecto, el proyecto ya esta hecho, nos pidieron la socializaci6n igual ya esta hecha,
gr.eo que s6lo rafta la aprobaci6n de dicha permuta para continuai y ejecutar el
tr6mite legal del terreno de lo cual ustedes tienen conocimiento, el'proyecto es
sostenible y sustentable, es un beneficio para nuestro Barrio, lo cual ei li cancna
sint6tice es la primera en el cant6n cevallos y serla algo magnifico tenerla tan cerca
en el Barrio Jos6 Francisco Arias. sr. vicealcalde: Muchas gricias alguien m6s. si no
hay m6s participaciones yo les voy a dar contestaci6n- a lo qJe usteoes-nan
mencionado, efectivamente nosotros el 29 de Junio como concejo Municipat
aprobamos ya pa? que se inicie ra permuta, es decir ra parte 'poritica 

esta
autorizada, est6 hecho todas las gestiones del caso, porque se ha analizado y
discutido aqui profundamente la tematica, 6sa es la parte nuestra, ta parte oet
ejecutivo a trav6s de la asesor(a juridica es quien debia aligerar se pooiia'oeci, tos
pasos conespondientes para que esa permuta se de, en todo caso sra. secretaria
tenga Ia bondad de dar lectura cu6l fue la resoluci6n del concejo tvtunicipat Ln ta

6o en la que resolvi6 el Concejo, sin embargo
os a dar la palabra al Abogac,o para que nos
ebo decirles tambi6n que justamente el dia de
ra aprobar definitivamente con que lote se va a

tendr, que ya disponer er senor o,.r[3'lli]lTro'"i,9fl?fl"*i# ?i,.i;:iTttmanos el Asesor Juridico, en er tema de la cancha nosokos hicimos un ooique;o en
esta semana con er concejo cantonar y er dia de maflana vamos a ien3r erpresupuesto participativo y se ha considerado una partida para ello, la obra risica oe
la cancha sint6tica que esta prevista eso no se va a ser eite ano, eso tiene qr".",
quedar claro y concreto no vamos a mentirre, est6 consideraoo ei presupuea,i,, p"r"
el pr6ximo ario, entonces mafrana es er presupuesto particapativb p"rb iiJ i" a
depender de la comunidad, porque nosotros vamos a poner obras prioritarias y ra
comunidad escoger6 a cu6r debemos dar ra prioridad, si es que 
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situaci6n, eso se lo har6 pero nosotros como Concejo hemos considerado esa
partida, pero ustedes saben que hay la participaci6n ciudadana y ellos tienen que
ptiotizil las obras, l6gicamente luego el Concejo de Planificaci6n lo aprobare
definitivamente el proyecto, asl est6 m5s o menos los avances, la permuta se har6
este ano de hecho pero la construcci6n de la infraestructura deporttva sera el otro
aio con el presupuesto del 2018, eso debe quedar claro, como esten emocionados
y dicen para octubre queremos bailar, si me he de ir a bailar ahi pero sin la cancha
sintetica, eso que quede claro. Por favor sefrora Secretaria tenga la bondad de dar
lectura. Senora Secretaria: Buenas tardes voy a dar lectura de la certificaci6n del
Concejo que se envio a los sefiores Concejales y a los compafleros Tecnicos del
Municipio 'Oficio No 98- SG. Cevallos, 05 de J_ulio del 2017. Senores Sr. Marco
C6CCTES CONCEJAL - PRESIDENTE COMISIoN DE PLANIFICACION ECO, LUiS

BATONA CONCEJAL - PRESIDENTE COMEION DE OBRAS POBLICAS Ab, AIVATO

Vera PROCURADOR S1NDICO Arq. Giovanny Pinto COORDINADOR
PLANIFICACION ESTRATEGICA Presente. Reciban un atento y cordial saludo y
mis deseos de 6xito en las actividades que realiza. Por medio del presente, comunico
a ustedes que en Sesion Ordrnaria realizada el 29 de Junio del 2017 - Acla No 1489,

el Concejo Municipal al tratar el TERCER NUMERAL.- Conocimiento y autorizacion
para la suscripcion del Contrato de permuta con los c6nyuges sefrores Nelson

Alonso Nufrez Nrifrez y Maria Teresa del Nifro Jes0s Silva Torres, del bien de su
propiedad declarado de utilidad p0blica e interes social, ubicado en el Barrio Jos6

Francisco Arias, con el lote de teneno de propiedad municipal con clave catastral
180350010412OOO ubicado en el Barrio Primero de Mayo. RESOLUCION 96.20'17
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comunico a usted para los fines correspOndientes Dra VerOnica
SECRETARIA GENERAL DEL GADM DEL CANTON CEVALLOS"

Ramirez Barrera
ese es el texto.

que
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Sr Vicealcalde: Senores ustedes se han adelantado, no ha sido que ustedes han
hecho,sino que el concelo Municlpal recomendO hacer eso,que se socia‖ ce,que se
haga la planincaci6n a travё s del DepanamentO de Planincaci6n del Municipio, se
hizo aquF en la sesion ord:naria del concelo Municipal de1 29 de」 unio y se dispusO
eso para que cumplan, entonces ahora ya han cump!idO esos parametros iOs
TOcnicos,la parte juridica y 10gicamente ha‖ egado donde ustedes a socia‖ zar oomo
va a quedar la cancha, entonces ha sido una iniciativa exclusiva dei cOncelo
Municipal 10 que ustedes mencionaron, entonces eso para hacer una aclaraci6n
EnbncesmasЫ en Docbrquettsexpllqul∫

惚電:鳥i用鵡電|:守:rr課送:「翼『que vayan cOnociendo la d‖ igencia que ust(
Sindico: sr ノヽicealcalde, senores cOncelales, senores muy buenas tardes, en este

:‖::」鴇肌::IWttR』:7:簡∬∬:温[オ温∬:躙:L:『躍t肥:
publica que conoci6 ei Concelo en ia misma fecha en que se cOnoci6 tambion eltextO

de la minuta, acto seguldo se soliclt6 que se apruebe que se d6 una autorizaci6n
para suscribir el contrato de permuta de un 10te municipal con ellote de los senores

N`neZ, cuando se discuti6 este tema no se autoriz6, se pid:o que primero se
socialice, que se averigle en que condici6n fue entregado este !ote municipal al
Municipio, si era area verde O era una 6rea cOmunal o un lote municipal que podia

ser dispuesto para permuta,se practicaron los an6‖ sis del caso,se inform6 que el

臨i絶鮮,C鰤7]a躙驚∬品よ
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sinteti       r ut‖ izado en el iOte adiuntO, tiene las

medidas de 60 m pOr 26 m de ancho,eitamanO de la cancha sintё
tica de la cancha

misma estt disenadO para que tenga una dimensi6n de 40 m de lar9o pOr 22 m de

:W'虞鵠 :殿:::°酬r」:d』瑠厭異i惜留躍
q』
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elementos del drenale,un cerramientO perimetral de ma‖a de 2 m de altura,cuatro
postes de lunlinaria,

記」:お誌ξ幌認‖     称鮒鵬 ::r認器コd翼は:to estaba la cancha mas hacia Fuera,
entonces un pedido de los moradOres dei BarriO fue que la cancha se pOnga mas al
fondo para que la cancha quede en una isla de parqueadero en ia parte del acceso

需訛 :乱翻 糧 譜 ::沼:甜 :llaЪと:品£開 n鵠 L盤 躙 ,犠ぶ
recomendaciones recog:das en la socializaci6n, de que se trabaje o se acent`e ei
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cesped sintetico sobre una pista de material compactada, la sugerencia que fue de
los moradores del Barrio fue que en realidad por experiencia que existe de otras
canchas, yo tambien me cercior6 de eso y averigile que en realidad la cancha que

esti hecha sobre piso compactado tiene un mejor bote de la pelota, no asl las

canchas que est6n hechas sobre un piso pavimentado o de cemento, fueron

recomendaciones que vinieron del mismo Barrio, yo hice las averiguaciones y en

realidad es un tema que indicaron los moradores de Barrio. EstA compuesto por dos

lineas de drenaje lateral que van a permitir de alguna manera el desalojo del material

homedo que se descargue sobre la cancha sintetica, dentro de las recomendaciones
t6cnicas que nosotros hicimos el dia de la socializaci6n y obviamente est6 dentro de

la especificaci6n que estamos poniendo en los planos que hemos elaborado, esta de

que se utilice un c6sped sintetico dos estrellas que es un c6sped sint6tico que tiene

caracteristicas de durabilidad, porque mencionamos que tambi6n el c6sped sintetico
que es el material mas importante existe de varias clases que son similares, pero que

el tema de duraci6n o clel telido o la placa de asfalto que tiene en la plancha del

cesped sintetico en realidad tenga un tejido mas fuerte, eso tiene que ver con la
duraci6n y con la especificaci6n t6cnica que fue dicha en la socializaci6n, tambi6n

est6 expresada en los planos para que se tome en cuenta en el momento de la
ejecuci6n de la obra, eso. Respecto al uso de la cancha sint6tica se explic6 en la

socializaci6n que de alguna manera esta contemplada con luminarias para que

puedan usar en la noche, puesto que es una cancha que se usa principalmente hasta

altas horas de la noche que permite la actividad fisica de j6venes, de niffos y adultos

en s[. Esas son las especificaciones de manera general, ya imprimimos los planos,

est6 el compafiero de Planificaci6n doblando los planos que se imprimieron los

proyectos que va a s

para proporcionar a n

visualizar las esPeci o

estd contemplado un piso de adoquin que de a ^
cubrir parte del parqueadero y la zona donde est6n las bancas de suplentes, mas o

menos hemos estado analizando esos rubros de pronto no van a poder ser

contemplados en el presupuesto, el nuestro es referencial nada m6s, entonces se ha

hecho una recomendacion de pronto porque c6mo se va hacer otras obras en el

cant6n, de pronto se puedan utilizar los adoquines que se desprenderia del Parque

Oe ta maOrd y podrian ser ubicados en esta zona, eso no este en la especificaci6n

del proyecto como para el presupuesto o en el referencial, puesto que precticamente

estjmoi sugiriendo ese detalle que puede ser revisado. Ese seria la parte del

proyecto qu6 nos compete, es un proyecto sencillo m6s que nada lo mas importante

bs 6f cespeO sint6tjco, la colocacion, el erea de drenaje y la calidad_del cesped, eso

seria. seflor Vicealcalde: Muchas gracias, entonces para los sefrores dirigentes,

miemuros oe ta comunioad en general, ya han conocido la parte politica, cuando

nosotros resolvimos, han conocido el tema juridico que ya acaba de explicar el

Abogado y trambi6n la parte t6cnica de parte del senor Arquitecto que ha hecho el

dise"no, 6l 
'ha 

especificado claramente como va a quedar la cancha que seguramente ,''i*
\
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el pr6ximo ario se considerar6 esa construcci6n, todo va a depender der dia demafrana como ra ciudadania priorice ras obras que se van hacer para er 201b, esotiene que quedar muy craro, en eso nosotros ar menos no podemos aderantar
Ciudadana y la seflora presidenta debe

te deben haberle invitado, tiene que estar

estacionamiento de vehiculos especialmen
ustedes, creo que es en Marzo y octubre. Es bonito pedir pero tambien hay que serparte de ra sorucion, tienen que ustedes conversar desde'er canat oL r"in-u.to _
Huachi - Perireo, en verdad es sumamente estrecho, pero ahi usteoei comodirigentes, como comunidad tienen que motivar 

" 
ioi re"inoi qre no t ig-in ;poJi"ronal ensanchamiento de ra via, por qu6 bonito dice ia vra no presta ras faciridades der

comunidad y eso tenemos que cambiar de
Io y9nS9 copiando un bonito ejemp
desfile civico y en la sesi6n solemne
la comunidad porque permitieron el e

itan ensanchar la via y ahi est6 la mano
n que conversar, tienen que hacer un
no puede solucionar los problemas,

do esa inquietud, ahora mismo va a
las mismas situaciones es decir s6lo la
s, pero la seguridad de las personas no
los vehiculos tampoco existe, porqu6,
n el Municipio, no hemos trabajado en
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asi como han hecho la petici6n para la cancha, para el terreno ojala en los pr6ximos
dlas vengan con la misma motivacion y digan aqui est6n las firmas de todos los
colindantes de las tienas de ahi y permitimos que se ensanche para que esa via
permita una mejor circulaci6n tanto de vehiculos y lo m6s importante de las
personas, entonces yo quiero agradecerles la participaci6n de ustedes van
motivados porque se va a cumplir lo que se ha ofrecido como Municipio, no es un
ofrecimiento ni de los Concejales ni del Alcalde sino del Municipio, porque hay una
obligaci6n yo no comparto eso que nos den una manito, por favorcito no, hay una
obligaci6n del Municipio con la comunidad y tenemos que cumplir, todos tienen que
de alguna manera recibir el porcentaje que les corresponde, entonces nosotros no
tenemos por qu6 estar en ese plano que nos pidan de favor, ni por Dios, si no es una
obligaci6n del Concejo Municipal de apoyar a todos los sectores en la medida que se
puede. Yo creo que he hablado muy claramente que el terreno como ha dicho el
Doctor, en los pr6ximos dlas se firmar6 el comodato e inmediatamente pasa a ser del
Municipio ese terreno y se hara, el sefror de Obras P[blicas tomare las acciones
correspondientes para limpiar y d$ar ya como utilizable para cualquier actividad y
para el pr6ximo afio si asi lo permite la comunidad y la resoluci6n del Concejo
Municipal se lo da para aprobar el presupuesto, est6 establecida una propuesta que
no es aprobado todavfa, esta una propuesta de presupuesto que no es aprobado
para el pr6ximo ano. Entonces quiero agradecerles a ustedes la presencia, siempre
el Municipio estara con las puertas abiertas para recibirles y que tengan una buena
tarde. Senora Ligia Bayas. moradora del Barrio: Que tuviera la bondad de ayudarnos
ya para San Francisco porque queremos bailar, para San Francisco el 7 es la fiesta,
que este limpio que nos ayuden en ese sentido. Sr. Vicealcalde: Todo va a depender
del Doctor, el Doctor es el que tiene la soluci6n. Sefiora Yolanda N0nez. moradora
del Barrio: Nosotros tendriamos que reunirnos para pedir la ayuda de todos los
moradores que est5 al filo del camino, ahora yo s6 que va a haber personas que van
a firmar y otras que no, qu6 pasaria con las personas que no firman. Sr. Vicealcalde:
Ahi es la mano de la Presidenta, palabra convencer porque nosotros no podemos ir a
obligar ahi es justamente si nosotros queremos ver el desarrollo de nuestro Caserlo,
de nuestro cant6n todos tenemos que poner el hombro y cuando hay oposicion el
mejor antidoto es que la Presidenta en este caso, los miembros del Directorio de esa
comunidad hagan la gesti6n con los moradores decir por qu6 queremos ensanchar y

decirles que tenemos que apoyar al Municipio para que ellos pongan sus recursos
para que asi se d6 la ampliaci6n de la vla, nosotros no podemos ir a exigir, lo que

aqui queremos es la buena voluntad del ciudadano, esa buena motivacion, esa
predisposicion, esta iniciativa de la Directiva sea la que colabore con el Municipio
para poder ejecutar ese trabajo, caso contrario quedara trunco, porque nosotros no

tenemos dinero para hacer el pago de expropiaciones, son cosas que nosotros
pedimos y yo les digo con toda sinceridad vine yo emocionado como en Pillaro han

sabido trabajar, comunidad - Municipio, les dan el apoyo y justamente cuando haya

el apoyo de la comunidad los recursos fluyen de otros lados por ejemplo el Conseio
Provincial, puede ser el Ministerio de Obras Publicas, pero si no hay esa apertura
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simplemente se han de quedar como tienen ahora con troncos de cabuya, con
matas de sigse que pasa cortando la cara del que va a pie, y lo que queremos es
cambiar a cevallos pero con el apoyo de toda la gente, si no nay ese involucramiento
de la gente cr6anme que no se va a sarir, aqui no hay imposiciones, aqui ro que se
pide es la buena voluntad, la actitud del pueblo de cevallos en general'sea positiva
en apoyo al Municipio para que pueda ejecutar esos proyectos, yo les agrad'ezco la
participaci6n de ustedes que tengan una buena tarde. sr. oscar'Bavas: 6os cositas

Sr. Vicealcalde: Primero legalmente el Doc
dicho la ordenanza da, tiene que ponerse a

ua de la Mocha - Huachi y de ahi en

que hacer er Municipio es 'e i:"Ji"J,:rt#l?"t3,1's;1,""JJ"',1i33
dan la resoluci6n y borrad nado el problema, todo es 

"r-".ii'On 
O"

1"91 v accionar a lo que da mes. senora ndsi Caris. moiiJora
Eel Barrio:.Discurpe una pregunta y minimo cuantos metroioe caoaGo6 sffirra
qec]l.a cada condueflo para que nos pueda ayudar para er ensanchamiento oe'ra via.
s.r. vicealcalde: Hay una ordenanza, no s6 si me ayudan, porque caoavia tiene unadimensi6n. tZ m S'r. ViceifcafOe, f Z-m,
entonces a que tiene at meolo-Ee tilaIGra, o at
un. lado y 6 al otro rado, entonces para que ros 12 m, 4 m es para veredas-2-ar-un
lado y 2 al otro lado y lo otro es para la via que circulen los vehiculos norr"t."nte,
nosotros queremos argun momento terminai con esa pranificaci6n, hacer veredaspara que camine ra gente. Entonces quedan motivados y les agradezco nr"r"rlnt"
porque tenemos que gunda pregunta, el
Doctor de la parte jur punto para a@ptar
la permuta, yo creo Q untar a los sefloresconcejales no se si esten todos de acuerdo o acaso tienen arguna oposicion o una

ue acotar al proyecto en si, alguna sugerencia.
Buenas tardes con todos los companeros

moradores der Barrio Jos6 Francisco Arias, a ros compafleros T6cnicoi, a- toscompafieros concejares, nosotros no hemos hecho oposici6n, yo s6," nin dontroo
s se estdn oponiendo a que la obra se
mos sido frontales, lo 0nico que se hizo
dir que se cumpla la norma, hay un
s tenemos terreno municipal y erca 

-1
9

/



verde, la norma dice que las 6reas verdes no podemos expropiar, ni hacer permuta
nada m6s que del 50%, nosotros para que ustedes no tengan problema el momento
de hacer la ejecuci6n de la obra tenemos que estar claros si es un lote municipal o es
una 6rea verde, eso tenemos que estar clarlsimos, la sefrora Doctora Secretaria del
Municipio les ley6 el acb de la sesi6n efectuada por nosotros, eso fue clarisimo que
querlamos nosotros saber si podemos o no expropiar o hacer la permuta de ese lote
de terreno, tenemos que estar claros, el Doctor dice que ha hecho la investigaci6n y
dice que es un lote municipal, eso tendra que indicarnos el momento en que
toquemos el punto y nosotros si estd claro y hemos cumplido con los requisitos que
hemos puesto nosotros como Concejo en esa sesi6n no hay por qu6 no dar paso, si
hay que hacer algunas correcciones se las hard, pero el compromiso de nosotros no
fue de ahora, apenas nos solicitaron al mes nosotros pusimos el presupuesto para
hacer esa permuta, el compromiso de nosotros ha estado y ya va por dos anos,
nosotros no hemos roto nuestra palabra, no hemos roto nuestro compromiso cada
vez que nos han preguntado les hemos dicho lo mismo, de nosotros no va a faltar la
voluntad de apoyarles a ustedes, el senor Alcalde encargado ya les ha dicho eso hay
que cumplir con ciertos par6metros t6cnicos, la compaflera Presidenta tambi6n fue
Concejal y sabe que hay que cumplir, debemos tener un proyecto establecido para
poder dar un terreno en comodato, si nosotros no sabemos que vamos a construir,
no podemos dar por permuta, ahora estiamos claros tenemos un proyecto, el Doclor
nos dice que si es terreno municipal, asi como es terreno nuestro nosotros podemos

dar la permuta por otro lote de terreno y salir con ese proyecto, con ese anhelo que

tienen ustedes, nosotros como le digo qu6 pena que se valgan de opiniones de gente
extrafla al Municipio que digan que nosotros los Concejales nos estamos oponiendo,
nosotros no nos hemos opuesto, nosotros hemos sido el apoyo para que este
proyecto salga y espero que como dice el senor Alcalde se vayan satisfechos de la
respuesta que les hemos dado, porque nosotros como les digo vuelvo y recalco,
nosotros no nos vamos a oponer a la obra de ustedes. Sr. Oscar Bavas: Me voy m6s
kanquilo. Sr. Vicealcalde: Yo debo ampliar tambi6n eso, la otra vez tambi6n fueron

del mismo barrio de ustedes yo me acuerdo que la seriora Erika Solis fue con el

mismo criterio que hay oposici6n, aqui tiene que interpretarse las intervenciones, lo
que acaba de decir el sefror Concejal Aguilar esa es la verdad, nosotros tenemos que

apegarnos netamente a la ley y una ley que nos rige es el COOTAD, el C6digo de

Ordenamiento Territorial, la Constituci6n, las Ordenanzas, no se puede porque no es
un negocio particular, es una instrtucion priblica y nosotros tenemos como entes del
Municipio rendir cuentas el momento en que salgamos de aca y si hacemos mal

simplemente nos han de venir y nos han de glosar la Contralorla y ahi no nos han de
venir ayudar nadie, nosotros tenemos gue defender, entonces para eso para que no

haya ningrin problema nosotros tenemos que cefrirnos estrictamente a lo que dice la

Constitucion, la ley, las Ordenanzas y mes normativas que existen sobre esta rama,

ustedes esten tranquilos como yo dije al inicio, la obligaci6n del Municipio es trabaiar
con todos los entes de Cevallos, con todos los caserios, no hay oposicion lo que aqul
se exige y se ha de exigir a todo mundo es que cumpla con las normas, si no se 

\
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Bavas. Presidenta del Barrio: De parte del Barrio Jos6 Francisco Arias reciba un
agradecimiento muy grande a usted senor Alcalde encargado y a todos ustedes
sef,ores Concejales, un Dios le pague por dar paso a esa obra que tanto hemos
anhelado hace anos para nuestra juventud, para nuestro bien y de todo el Barrio y no
solo del Barrio sino de todo el canton, esta cancha sint6tica va a servir para todo el
cant6n, porque hay mucha gente que va a alquilar canchas de otros cantones y qu6
mejor que haya en nuestro cant6n mismo, muchas gracias y tambi6n quiero de paso
usted sefior Alcalde encargado le agradezca tambi6n al senor Alcalde titular, muchas
gracias le agradecemos de todo corazon. RESOLUCION 132.2017 Lueoo del
anelisis en base a lo establecido en el Art. 57 del COOTAD que determina que

normativa en las materias de competencia del Gobierno Aut6nomo

Francisco Arias. SEGUNDO NUMERAL
oETFSEst_6-tt oRDTNARTA DEL coNcEJo DEL iB DE Acosro DEL 2017. sr.
Vicealcalde: Sefrores Concejales el acta de la sesi6n anterior fue enviada en su
debido momento si tienen alguna observaci6n, alguna correcci6n que hacer que por
favor se pronuncien. Seior Concejal Abogado Mario Aquilar: Ninguna. Seflor
Conceial Economista Rodrioo Oflate: Ninguna. Sefror Concejal Marco C6ceres: Que
se apruebe. Sr. Vicealcalde: Que se apruebe por consenso. RESOLUCION 133.2017

ninouna observaciOn.TERCER NUMERAL‐ CONOCIM:ENTO Y RESOLUCiON
SOBRE EL CONVENIO DE COMODATO PARA LA ADM:N:STRAC10N DEL
COLiSEO MUNiCIPAL DE DEPORTES,ENTRE EL GADM DE CEVALLOS Y LA
LiGA CANTONAL DE CEVALLOS.
Se da lectura del:nforme de la Comisi6n

“Ceva‖os,22 de A9osto de12017

01cio N° 08-RO― GADMCC-2017

Se■ o『 Abogado.
Mauricio Miranda
ALCALDE DEL GAD MUNiCiPAL DEL CANTON CEVALLOS
Presente.

ASUNTO:CONVENIO DE COMODATO ENTRE GADM DE CEVALLOS Y L:GA
CANTONAL CEVALLOS.

⌒
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De nuestra consideraci6n:

Reciba.un cordiar sarudo y a ra vez desearre 6xito en er desempeflo de sus funcionesque a diario desempefra.

ANTECEDENTE

Mediante oficio N-vil-486-2017 er seflor Arcarde Ab Mauricio Miranda envi6 a ra
comisi6n de Desarroilo Socj.al ts1rlgad y G6nero ta sugerencia presentada por et tng.Eduardo Bayas mediante oficio DOpM_ 1g}_20,t7.

El 24 de jurio ra comisi6n se reune por primera ocasi6n recomendando ar sefioralcarde que por medio crer departamento juridico se erabore er convenio decomodato, er 3'1 de jurio a ras g:oo am se an"ri.a er borrador der comodato entre rosmiembros de ra comisi6n, er g de agosto a ras 15:oo pm se socaariza er borrador derconvenio de comodato con er presidente de ra Liga cantonar cevailos (Tecn6rogoVinicio Guerrero) y el sr Vicepresidente 1 Geova-nny Medina ).

RECOMENDACION

salvo mejor criterio ra comisi6n recomienda ar sefror Alcarde se firme er convenio de
comodato.

El Seflor presidente da por terminada ra sesi6n de ra comisi6n y agradece ra
presencia de ros concejares, funcionarios y decrara ra crausurada ra misma.

Ec Rodrigo Of,ate

Presidente de la Comisi6n

Ec Luis Barona (Alterna Daniela Santa Cruz)
Concejal

FUNCIONARIOS DE APOYO

Dr. AMaro Vera

Direcci6n de Procuraduria Sindica, Hasta ahi el texto del informe.

Sr Marco Cdceres

Concejal

マ
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Se da lectura del comodato
"CONTRATO DE COMODATO DEL COLISEO DEL CANTON CEVALLOS

COMPARECIENTES:

En la ciudad de Cevallos, a los xx dias del mes de XXX del 2017, comparecen a la
celebraci6n del presente crmodato, por una parte, el Gobierno Aut6nomo
Descentralizado Municipal del cant6n Cevallos, representado por el Ab. Mauricio
Miranda Badillo en su calidad de Alcalde, a quien en adelante se le denominar5 el
COMODANTE; y por otra el senor Marco Vinicio Guerrero Medina, en calidad de
presidente de la Liga Cantonal de Cevallos, a quien en adelante se le denominard la
COMODATARIA. Las partes se obligan en virtud del presente contrato, al tenor de
las siguientes clausulas:

CLAUSULA PRIMERA.. ANTECEDENTES.

El GAD Municipal del Cant6n Cevallos, es propietario del Lote de Terreno signado
con el Numero TRES donde se sitfa el Coliseo, Casa del Maestro y otros servicios
sociales, de la supemcie de Tres Mil Cuatrocientos Veinte Metros Cuadrados ubicado
en el Sector Urbano de Cevallos, adquirido por sentencia de Expropiacion dictada
por el Juez Tercero de lo Civil de Ambato el 31 de mayo de 1989, protocolizada en
este cant6n el 28 de ocfubre de 1998 ante notario senor Celso Edmundo Riofrio
Prado, inscrita en el registro de la propiedad el 04 de agosto de 1999, con el No. 'l 30.

La Liga Cantonal de Cevallos se constituye mediante acuerdo ministerial 3351 ,

registro en el Ministerio de Educaci6n, Cultura y Deportes, con fecha 11 de junio
1996,

Mediante Oficio No. DOPM-138-2017, suscrito por el Director de Obras Publicas,
sugiere al seflor Alcalde Cantonal, la firma de un contrato para entregar el Coliseo
Cantonal de Cevallos, a la Liga Cantonal, para su cuidado, administracion,
mantenimiento y aprovechamiento;

Detallar la Autorizaci6n del Consejo Cantonali

CLAUSULA SEGUNDA.. OBJETO DEL CONTRATO

El Comodante entrega en comodato al Comodatario la infraestructura fisica del
Coliseo del Cant6n Cevallos (excepto los locales comerciales del contorno externo
del inmueble), junto con sus bienes accesorios conforme consta del anexo,
documento que forma parte integra del presente instrumento, para el desarrollo de
actividades deportivas en beneficio de la colectividad de Cevallos, bajo las
limitaciones que establezca para cada c€lso el GAD Municipal del Cant6n Cevallos;
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El Gobierno Aut6nomo Descentrarizado der cant6n cevailos, se reserva er derechode ocupar en cuarquier momento er uso y aprovechamiento der coriseo cantonar,. su calidad de titular, previa comunicaci6n ai
recientes nombran a su representante y
las instalaciones y bienes del Coliseo

CLAUSULA TERCERA.. PLAZO
La vigencia der presente comodato es de s afros a partir de ra suscripci6n derpresente documento.

Antes de ra expiraci6n de prazo de este contrato, ras partes pueden convenir decomin acuerdo a sus intereses en renovarro, haciendo conocer su voruntad a ra otraparte por escrito, caso contrario se entendere automaticamente terminaJo. 
- - -

CLAUSULA CUARTA. . CONSERVACION

Adem6s, er comodatario bajo 
. 
su estricta responsabiridad est6 sujeto a dar elmantenimiento adecuado ar coriseo y ros bienes que se entregan mediante estecontrato;

CLAUSULA QUINTA.. OTRAS OBLIGACIONES DE LA COMODATARIA

entregado en comodato; Cuando el
al del Cant6n Cevallos decida ocupar
proporcional de los servicios pUblicos

Rearizar er aseo de ros bienes que componen er coriseo, entre otros: vidrios, paredes,graderlos, pasamanos, cocin_a,.serviciol f,igienicos y otras areas internasl ;;i;;.del bien materia de este contrato;

15 7

Dotar de papet higiEnico y jab6n para los baflos internos;



Arreglar los dafros ocasionados por el giro de la actividad, incluso cubrir todo arreglo
para el buen funcionamiento del coliseo, pintura, pisos, duela, baflos, espelos,
puertas, y cualquier otra reparaci6n; luego de haber recibido conforme todo el
coliseo, asl como de sus bienes accesorios.

CLAUSULA SEXTA.- DE LA ADMINISTRAC6N DEL coNTRATo

El comodante designa al Guardalmac6n del GAD Municipal del cant6n Cevallos, en
calidad de Administrador del contrato, quien deber6 atenerse a las condiciones
generales y especlficas del presente contrato;

Por su lado, la Liga Cantonal designa a Marco Vinicio Guerrero Medina como
representiante para la administraci6n, quien deberA atenerse a las crndiciones
generales y especificas del presente contrato;

Los administradores adoptaran todas las medidas pertinentes para la buena marcha
del contrato, y entre otras tomaran la marcaci6n del consumo en los medidores de
servicios b6sicos para el pago proporcional de su uso;

CLAUSULA SEPTIMA.. TERMINAcIoN DEL coNTRATo

El Contrato termina:

'l. Por cabal cumplimiento de las obligaciones contractuales.

2. Por mutuo acuerdo de las partes.

3. Por sentencia o laudo ejecutoriados que declaren la nulidad del comodato;

4. Por disoluci6n de la comodataria.

5. Por causas imputables a la comodataria.

CAUSALES OCTAVA.. RESPONSABILIDAD

La COMODATARIA conviene en que todos los derechos y obligaciones aqui
establecidos, seran extensibles e involucran a los usuarios del coliseo.

CLAUSULA NOVENA.. EXCLUS]VIDAD

L6 1
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La COMODATARIA se obliga a no dar en comodato o arrendar los bienes
entregados en este contrato, o cualquier otra acci6n que ponga en riesgo la utilidad
del bien. Salvo el cobro de entradas por los eventos materia de este contrato.

CLAUSULA DEcIMA.. SoLUGION DE coNTRoVERSIAs

si se suscitaren divergencias o controversias en la interpretacion o ejecuci6n del
presente contrato, cuando las partes no llegaren a un acuerdo amigable directo, se
someten al proceso arbitral en uno de los centros de Mectiaci6n y Arbitraje del
Cant6n Quero.

CLAUSULA DECIMA PRIMERA: COMUNICACIONES ENTRE LAS PARTES

Todas las comunicaciones, sin excepci6n, entre las partes, relativas al desarrollo de
eventos y los trabajos de mantenimiento, seren formuladas por escrito y en idioma
castellano.

CLAUSULA DECIMA SEGUNDA.. DOMIC]LIO

Para todos los efectos de este contrato, las partes convienen en seflalar su domicilio
en la ciudad de Cevallos, en las siguientes direcciones:

EL COMADANTE: cant6n Cevailos, Av. 24 de mayo y Fetipa Reat, Tet6fono:
032872148,032872149.

LA COMoDATARIA: cevattos, Av. 13 de mayo y Fe[pa Real, lnterior del Estactio
Cantonal, Tel6ficno: 032580168; e-mait: cirquito20O3@hotmait.es

CLAUSULA DECIMA TERCERA.. AcEPTAcIoN DE LAs PARTES.

Las partes libre, voluntaria y expresamente declaran que conocen y aceptan el texto
integro de las condiciones Generales del presente comodato, y iceptin a todo lo
convenido en el presente insfumento y se someten a sus estipulaciones.

Ab MaunciO Miranda Bad‖ o
ALCALDE DEL CANTON

Sr. Marco Vinicio Guerrero Medina.
LIGA CANTONAL CEVALLOS', Hasta ahi et

texto del comodato sr. vicealcalde: seflores concejales esta a consideraci6n la
propuesta del comodato para entregar el coliseo de deportes a la Liga Deportiva
cantonal de cevallos, esta a consideraci6n. seflor conceial Econom'ista iodrioo
onate: como Presidente de la comision oe Desffir
envio a nuestra comisi6n para que analicemos el convenio de comodato, como dice
ahl se hizo una socializaci6n con el presidente de la Liga cantonal cevallos
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Tecn6logo Vinicio Guerrero y el senor Vicepresidente Giovanny Medina, en la cual
estuvimos presentes los miembros de la Comisi6n en este caso el compafrero titular
de la Concejalia Luis Barona, el compafrero Marco C5ceres y el Doctor Juridico, en
donde se analiz6 punto por punto y se hicieron las modificaciones respectivas en
todo lo que se refiere al comodato llegando al final de la sesi6n todos estebamos de
acuerdo, la Comisi6n sugirio al sef,or Alc€lde que se firme el convenio de Comodato
con las observaciones que ya se han realizado, el sef,or Abogado ya ha hecho las
correcciones y nos ha presentado al seno del Concejo para su aprobaci6n,
l6gicamente a lo que se refiere a la parte de la Comisi6n todos firmamos y pienso
que estamos de acuerdo salvo el mejor criterio o alguna modificaci6n que podamos

hacer en este momento, eso nomas senor Alcalde. Sr. Vicealcalde: Alg[n otro

criterio. Seflor Conceial Aboqado Mario Aouilar: Seffor Alcalde si me permite,

compafleros Concejales, yo tengo unas dos inquietudes nada mas para ver si

podemos dar viabilidad al asunto y podamos avanzat con el orden del dia. Al

companero lngeniero de Obras P0blicas el hizo el oficio solicitjando al seffor Alcalde
se pase el Comodato a la Liga Cantonal Cevallos, mi pregunta es el Municipio no

estd en condiciones de administrar el Coliseo?. Sr. Director de Obras Priblicas:

Justiamente fue por eso que se sugiri6 porque quienes llevan adelante el deporte, en

este caso el deporte recreativo, el deporte formativo mas bien es la Liga Deportiva

Cantonal Cevallos y son ellos quienes mds est5n inmersos en la administraci6n de

estos escenarios deportivos, raz6n por la cual mes bien se habia sugerido de que

sea la Liga Cantonal Cevallos quien se haga cargo del mantenimiento del coliseo

municipal, entonces en conclusi6n se recomend6 inclusive para que no se le sobre
cargue de partidos al entablado nuevo, se sugiri6 un n(mero m5ximo de partidos,

pero bueno esa situaCi6n inclusive fue socializada en la reunion que acaba de decir
el sefior Concejal Rodrigo Offate y mas bien se toparon algunos puntos y se

concluy6 en que para que sea autosustentable el mantenimiento del escenario se

suba el n[mero de partidos de 6 que yo habia sugerido a 15 en el fin de semana y a
la pregunta del senor Concejal Aguilar, nosotros no estamos como Municipio en

condiciones de administrar el Coliseo por el tema de que quien maneja los

cert6menes deportivos m6s bien es Liga Deportiva cantonal. sef,or conceial
Abooado Mario Aguilar: Ahi estariamos en dos cosas diferentes una cosa es la
aOhinistraci6n de los eventos deportivos y otra cosa es la administraci6n de los

coliseos, pero la respuesta para m[ era porque nosotros no podemos administrar un

Coliseo, porque nosotros hemos invertido por tercera o cuarta vez dentro del Coliseo,

nosotros en estos tres anos y meses que tenemos invertimos cuatro veces en el

coliseo y son ingentes cantidades de dinero y seguimos invirtiendo y seguimos
invirtiendo, esa era mi consulta. Y la segunda si ya est6 socializado con los

companeros cle la Liga deberiamos ver cuel es el cumplimiento de las obligaciones
gue van a tener ellos, dicen que van a poner papel higi6nico, jab6n, todas esas cosas

tenemos que hacer una especie de Reglamento para el cumplimiento de esas

obligaciones que tienen cada uno de ellos, porque dentro del comodato ya lo
estahos estableciendo que trenen que hacer, pero no estamos diciendo con qu6

⌒
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periodicidad tenemos que hacerlo, yo pongo jab6n hoy dia y vuelvo a ponerlo
despu6s de cinco aflos, puede darse eso porque no estamos especihcandoclara ser la periodic deberfamos establecer nosotros que
el co el mantenimie eo deberiamos tener un Reglamento
o no cumplan eso ente el mantenimiento pari que elColis re, porque es bastante alta que se ha hecho, por
lo pronto esa . Sr. Vicealcalde: Muchas goai"a,
alg0n otro cri lo que voy a manifestar no son
palabras mias del sefror Representante de Liga Cantonat,
en ese momento habia indicado que por tratarse de un comodato enLl que ellos
tienen la responsabilidad de devolver el coliseo en las condicion"r 

"n 
qlr"," to

entrega, ellos iban a solventar los gastos para que constantemente se encuentre en
condiciones 6ptimas, es verdad que no se establece dentro del comodato cu6l es laperiodicidad en la que se va dar mantenimiento a los servicios higienicos, m6s sin
embargo dijeron que iban a poner a una persona en esos rugards para que est6
controlando el aseo, est6 viendo insumos para las personas que vayan a ocupar, en
g:e ca^so nada m6s queria informar esto lo que manifest6 el seflor 

-presidente 
de ta

ltoa sr,-J[eealealde. sefrores concejales alg0n otro criterio. senor conceiat
Abooa.do Mario Aquirar: si er compaiiero presid6nte de ra Liga na GIo-El es
decisi6n de nosofos como Concejo
las cl6usulas del comodato, el com
Vicealcalde: Algo mds, bueno yo aho
porque yo desde el momento en que
primeramente que no se ha cumplido
comodato, no se ha revisado la ley, se ha hecho a ojo de buen cubero con todo elrespeto inclusive para la Comisi6n que sustentan
nada en base a la ley y a mi me admira
que se le entregue en comooato a la Liga, cui fl:"::::"J:
en hacer uso der coriseo en esta situlci6n, debe ser ra peticionaria. vo ii qreoo
perplejo en esto, admirado que ra instituci6n ruegue a ra Liga, si ustedes reviJan et

ejempto el Artlculo 441 del COOTAD, un
r eso yo digo que me siento inc6modo de
tomar decisiones, pero esas decisiones

onsabitidad juridica, por ejempto a mi me

e n co mod ato, d o nd e est6 e r doc u men to ." i:XH;Ti"J;,,::t fl l? fJ :"': 
^"J::?,::porque normalmente si queremos discutir a ver en que se fund'ament6, 

"n 
qr" a"bas6 el Director de obras p0blicas para solicitar er comodato, no'exisG-- ese

documento aqui no est6, en la convocatoria dice un escueto informe de la comisi6nque ha elaborado esto, dice que el oficio DopM -138 2017 sin fecha, asi 
""u "n "rinforme por eso me refiero a eso, er Director de obras p[bricas ,r"ib,p"r* *gi"r"al sefior Alcalde ra firma der contrato para entregar a ra Liga cantonar p",i ;,cuidado, administraci6n, mantenimiento y aproiechamient6 pero 

- 
no 

-t 
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documento, porque yo como Concejal porque yo voy a actuar m6s como Concejal
porque esto fue un casual encargo, no hay el fundamento, en que se fundament6 el

de Obras Publicas en recomendar al Alcalde que se entregue en comodato, cuando
la Liga si est6 interesada reitero, ellos debian poner un oficio, senor Alcalde
necesitamos hacer actividad deportiva, lo que acaba de decir el Director de Obras
P(blicas, queremos ampliar la capacidad formativa de los deportistas en las

diferentes disciplinas y queremos que nos entregue en comodato y queremos firmar
ese documento, pero no hay, ahora mes bien el Municipio ruega y que pena

compafieros Concejales que han formado esta Comisi6n, de ustedes no haber hecho

un sustento, un an6lisis, porque ustedes en el informe debian decir por qu6 estamos
haciendo el comodato, cual es el beneficio social, cu6les son los compromisos de la
Liga Cantonal, yo con esto no quiero decir que hay oposici6n y eso tiene que quedar

claro, pero nosotros somos un ente que estamos regulados bajo la ley y si no

cumplimos la ley despu6s nos ha de venir lo que tenemos que responder ante la
autoridad competente, dar un comodato asi porque asi, yo aqui estaba revisando
porque esto no estaba previsto, la Doctora me llama a las 11 y me dice le han ido

encargando la Alcaldia y este rato hacer, porque la respuesta del Alcalde debla ser al

rato que pregunten los Concejales, por qu6 le entrega en comodato a la Liga, cual

fue la peticion de esa instancia para que se entregue en comodato el Coliseo, aqui

dice una respuesta de la Contralorla del Estado a un Municipio, dice que el Artlculo 4
que se revise, para dar en comodato hay que revisar el Articulo 4 del Reglamento

General pa? la administraci6n, utilizacion maneio y control de los bienes y

existencias del sector priblico, eso no est6 sustentado, ni en el comodato, ni en el

informe de la Comisi6n Si vemos el Articulo 460 que dice' que el comodato hay que

hacerlo a traves de una escritura priblica, aqui no se ha hablado de las garantias que

va a poner la Liga, aqui se pone el nombre de una persona, como que va a
perennizar en la Liga cantonal, si se muere o si se va de la instituci6n a quien le van

a ser responsable del manejo de coliseo y en el comodato le veo que ser6 el sr.
Vinicio Guerrero el responsable, entqnces no se ha hecho un trabajo analitico de la
parte legal, no se ha hecho los an6lisis de las garantlas que tiene que rendir la Liga

beportivi, no se ha considerado todos esos aspectos legales que tiene que darse, si

revisamos una por una las clausulas que han puesto es bastante preocupante, si

analizamos el contexto general, la comisi6n por ejemplo no se ha fundamentado, en

ninguna parte el fundamento legal no se ha presentado, no habido la motivaci6n

respectiva para hacer esto, como les dije hace rato la Liga cantonal no ha hecho la

solicitud, mejor asi que se preocuparan otras instituciones decir vea venga lleve, asi

est6 de f5cil, con eso no hay oposici6n sino que hay que analizar la parte legal, no

se ha fundamentado la comisi6n. En el tema del comodato como dije hace rato, los

contratos de comodato Se deben realizar mediante escritura poblica, eso dice el 441

de cooTAD y no hay ese antecedente. En el segundo dic€ en el contrato se debe

especificar la' ubicaci6n exacta del inmueble en donde Se va hacer efectivo el

comodato, haciendo constar las calles, el 6rea especlfica, no se puede generalizar

pues esto trae confusiones entre el comodante y el comodatario, Doctor tiene que

20

イ
′



⌒

⌒

revisar eso En eitercero e1 0bletO del cOmodato tiene que serrnas especinco Doctor,
yo ahi le veo en fOrma general,  aquF hay que poner el nombre ∞ mpleto de la
persona que va a ser el administrador del∞ ntrato pOr parte del Gobierno Aut6nomo
Descentra‖ zado,quien va hacer el adnlinistrador dei contrato,no esta,en ei numeral

:ど電1轟 出 詣 」:l:慇lばξl:::膳鵠 慮肌 鴇 :til梶 甜『 鼻 iⅧ駆 l占
Alcalde de lbarra para que nc est6n dudando de d6nde v:ene, elノ iヽcalde de!barra

悔 thti獣 荘 丑 齢

TRl組 躙 鶴 蹴 滉
輌rmado y lega‖ zadO tOdO con inventariO de

ЮquelenedcollseoyesotenequeesT:訛
ξ穐翼 翼 協 満 お ibttT器existe y no sё qui6n va a gastar en los

debtta dedr en esね ∞sO b ttga‖en:!Ⅷ
:n::W鳳
『 織£]fd『需冨記

comodato existente, tampoco existe, yo t

cump‖ dO cOn las cosas que debe estari no esta indicando quion va a ser la
supervisi6n del cump‖ miento cabai dei comOdatO por quё  tiene que porio rnenos una
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de lo que yo tengo conocimiento es un bien controlado de uso comunitario, entonces
esa parte tiene que definirse, estoy casi segura de eso si me permiten dos minutos y
yo traigo esa parte donde practicamente de acuerdo a un Decreto se sac6 ya de la
instituci6n el Coliseo, ya no pertenece, ya no es un activo institucional, si no es un
bien de uso comunitario igual que una cancha deportiva, que una casa comunal, lo
0nico que esta como bien comunitario pese a que estamos en contra de la norma es
el tema del mercado, por qu6 raz6n porque tenemos ahi arriendo, hay ingresos y

como hay ingresos ahi se pasa a cpnstituir como activo institucional, pero lo otro no,
eso sefror Alcalde. Sr. Vicealcalde: Yo le agradezco Doctorita y justamente por eso
yo decia que aqui estar sentado es inc6modo, porque cuando no se hacen las cosas
bien a uno le ponen en el tema de balanceo, si esa figura habido lo que usted acaba
de decir, eso debla considerar por ejemplo la parte juridica, la Comisi6n que esta
elaborando este documento, porque yo a lo que me refiero es a lo que dice el
COOTAD, si aqui ponen, por ejemplo el Director de Obras P0blicas ha dicho
pongamos en comodato y es lo que estamos discutiendo, porque habido una
solicitud o una recomendaci6n de un ente que es el Director de Obras Pfblicas que

dicen daremos en comodato por qu6 si conocia por ejemplo de lo que usted acaba
de mencionar, un documento deblan relacionarse en eso que el Coliseo ya no es de
administraci6n del Municipio eso dice usted asi lo entendi yo. Sefrora Directora
Financiera (E): No es un activo de la instituci6n. Sr. Vicealcalde: Eso por ejemplo
debian haber coordinado por qu6 aqui lo que dice el 441 que dice, los bienes
municipales, entonces al momento en que este sugiriendo el de Obras Publicas
supongo yo que asl debe ser la figura el de Obras P[blicas le sugiere al Alcalde que

se le entregue en comodato, esa es la palabra que se le entregue en comodato a la
Liga, si es que ya no ha sido de administracion del municipio el Coliseo para qu€

estamos poniendo o discutiendo este tema. Seflora Directora Financiera (E): Eso
quiero aclarar que existen bienes institucionales y bienes de uso comunitario,

entonces el Coliseo ya no esta dentro de lo que es un bien institucional, deja de ser
un activo institucional st no esta como controlado por la administraci6n en este caso
como un bien de uso comunitario, practicamente el Coliseo no forma parte del
patrimonio del Municipio de Cevallos. Sr. Mcealcalde: Pero quien administra el

Coliseo con esta figura. Sefrora Directora Financiera (E): En este caso el mismo

Municipio, pero asi est6 calificado. Sr. Vicealcalde: Porque de lo que yo entiendo y

usted dice que es de uso comunitario, eso no le discuto porque asi lo es' pero el
momento en que est6 en esa figura quien administra, de lo que usted mismo dice el

mismo Municipio, entonces ahora lo que estamos discutiendo es un tema de la

recomendaci6n del Director de Obras Prlblicas que dice entr6guese el Coliseo en

comodato a la Liga, entonces por eso es que yo le digo porque no este el oficio del
Director de Obras P0blicas en la que 6l debia sustentar por ejemplo haciendo
referencia a lo que usted dice, que es de uso comunitario, usted dice que hay un

Decreto entonces en base al Decreto tal se recomienda a la administraci6n se

entregue en comodato a tal persona o a tial entidad, esa es la sustentaci6n que tiene
que hacer, por eso yo reclamo d6nde esta ese oficio porque si yo recomiendo hacer )



cualquier acci6n, yo primero tengo que e
base a eso hacer una recomendaci6n al
simplemente recomiendo se entregue p(
juega la duda y por eso yo tambi6n estoy
el^comodato tenla que sustentarse en er c6digo civil, en el 441 este hablando dercoorAD y der ribro cuarto der codigo civir, c-omo se oeoe proceoei pJiqre 

"stanrecomendando que se d6 en comodato, se supone que ese bien es der rvr'rniiipio,
por eso es la incomodidad que uno se siente cuando no hay una sustentaci6n en tosdocumentos, si se manejara como usted dice ol .21.01 ya hay un oecreio Je qre ercoliseo ya no es patrimonio der M_uniopio sino que ei oe uso .orrnitaiio, qri"n
administra, entonces ahi tenia er sefior Director de obras p0bricas qre oeciieniiseal Decreto No tal, de fecha tal, se reco
comodato el Colis
hay un Decreto.
como anteriormen

o esta disposici6n legal saca el Ministerio
mal no recuerdo me parece que es del
que de pronto no se verific6 nada mes.

para que sustenten si hay ese
ara poder tratar sobre este tema es

dectaratoria de utitidad pubtica y posterior .HH::iT',:t :::"rTt,r'i:[|t['"i"il:
la transferencia de dominio a favor der Municipio, er regimen patrirondies ,n'oienpublico que ar momento se encuentra de dominio particurai perd6n 

"r rn oiunprlblico de uso pa
uso publico, no es
calles, las aceras
dispuesto mediant
hacer entrega del
Vicealcalde. Por
tenia que sustentar en er comodato, decir vea estos son ros antecedentes, codigocivil' coorAD entonces fundamentado en eso ya no estuviesemos en estas

que se haya cambiado la titutaridad del C
siendo parte del Municipio de tal maner
potestad para decidir sobre ese bien si
persona. Sr. Vlcealcalde: Todos los argu
en el documento que se presenta aqui.
que elabore un modelo de comodato- Sr
consideraci6n que usted se merece,
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tema legal tiene que orientarnos a los que hacemos parte politica, decir por aqul
caminamos el momento en que usted pone antecedentes tlene que poner toda la
parte legal COOTAD, C6digo Civil, lo que acaba de decir la Doctora que hay una
resoluci6n ministerial, lo que usted acaba de decir el tema comunitario, todo eso
poner en antecedentes para la parte polltica leer e investigar y con esos
antecedentes dar paso; pero si en el comodato que usted elabora porque usted
mismo dice que ha elaborado, aqul no hay ningrin antecedente, es directo, no este
fundamentado, entonces la preocupacion mia porque yo estoy m6s preocupado por
eso porque no hay la fundamentacion legal, aqui nadie va a ser oposici6n que

entreguen en comodato, pero como somos ente politico y que tenemos que rendir
cuentas, en la parte legal tenemos que poner los antecedentes y en los antecedentes
va todo esto la ley, la Constituci6n, las Ordenanzas, las resoluciones y ahi nos
amparamos, usted s6lo para una divisi6n de tienas est6 poniendo una serie de
considerandos, que el C6digo tal, que la Constituci6n, que la Ordenanza que la
reforma tal le pone, lo mismo aqui es un comodato, tiene que estar, con todo respeto
Doctor usted es un profesional y usted seria la parte que me ensefre, porque usted
me va a hacer perder el aflo, ya estoy perdido el ano en este tema, c6mo vamos a

resolver cuando no hay la parte normal, la parte juridica que este clara, contundente,
porque aqui no estamos haciendo oposici6n, estamos diciendo d6nde este la
fundamentaci6n legal para otorgar el comodato. Seior Procurador Sindico: Cuando
yo sea dueno del informe. Sr. Vicealcalde: Pero si usted estd haciendo, vere Doctor
aqui alguna vez dueron aqui hay que ponerse la camiseta del Municipio, aqui hay
que trabajar por el equipo, si fuera yo Abogado, yo hubiera hecho, yo hubiese
fundamentado todo esto, pero yo no he conocido como han estado haciendo
tampoco, pero si nosotros le tenemos a usted como asesor jurldico del Municipio asi
no sea el informe de usted, si le han pedido asesoramiento usted tenla que decir vea
b6sese en el articulo tal de tal ley, en el articulo tal de la Constituci6n, en el artlculo
tal de la Ordenanza, en el artlculo tal de la resoluci6n que dice la Doctora y con eso
la Comisi6n podia trabajar porque la Comisi6n si usted ha ayudado hacer ese
comodato o este contrato, vea no tiene ni pies ni cabeza y yo que no soy Abogado
tengo una serie de observaciones, anoche pase leyendo eso, por eso diie yo ya perdi

el ano, ya no paso de ano y ahi es una responsabilidad suya porque usted tiene una

obligaci6n moral y legal asl no le hayan encomendado el informe, usted tiene que

asesorar a los j6venes. Seflores Concejales creo que yo he dicho lo que tengo que

decir como Concejal tambi6n no como Alcalde, est6 en consideraci6n este tema.
Seflor Conceial Eco. Rodriqo Onate: Yo al respecto quisiera intervenir sefror Alcalde
encargado, si bien es cierto nosotros recibimos una comunicaci6n del senor Alcalde
enviado por el lngeniero de Obras Publicas, nosotros atendemos el pedido, nosotros
realizamos las sesiones y aquIdice que se haga un comodato, nosotros pedimos la
asesorla legal y la asesoria nos elabor6 el comodato, nosotros no somos Abogados y

los que son en buena hora, pero nosotros dependemos de una asesorla, nosotros
no somos los tod6logos para saber de todo, nosotros estamos especializados en

otras materias pero dependemos mucho de la asesoria, en este caso se ha hecho
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muchas observaciones al comodato que nosotros como tal, como comisi6n no
elaboramos, nosotros recibimos un modelo de comodato el cual fue analizado aqul
con la parte comodataria que es ra Liga cantonar cevailos, ro que ha neino ra
comisi6n es simpremente. recomendar, ahi dice gue se recomienda sarvo mejor
cnterio 

-aprobar o no aprobar.. Entonces desde mi punto de vista lo que hace la
comisi6n s6lo recomienda nada mds, ahora si ra asesoria que tenemos iro.otroi no
e-st6 bien ya no depende de nosotros, depende clel Alcalde, eso nomes. Seflor
vicealcalde. De todas maneras_yo pienso que siempre para recomend., o" qrE .i ode que no siempre tiene que fundamentaise en ra tey, si bien es cierto si faila ra
asesoria pero si hay momentos.en que hay que hacei una investigaci6n particurar,
porque estamos nosotros jugando el prestigio de Ia instituci6n, de i6mo se elaborauna decisi6n der Municipio. yo pienso que tambi6n hay que 

".r.ir- ,n"
responsabiridad de hacer un documento fundamentado y susientido pro lr","pueda discutir, porque asi recomienda pero en base a que recomendamos, er
l9osgoo dice que ha hecho el contrato. Doctor. send pr;c;;aJdti;;ico:
Efectivamente se recibi6 er pedido de que se erabore un contrato de comodato
cuando el sr. concejal oflate recibi6 la documentaci6n de manera verbal me solicit6que le ayude, que re enhegu6 un borrador del documento, le dije encantaoo, ie to
redact6 en ese momento y se ro envi6 ar correo, ahora er principio oe motivicion espara nosolros una obligaci6n porque todo acto, toda resoluci6n que va a dar elconcejo debe estar motivado, no podrie mos habrar de una farta o" .&iricronporque no se ro present6 .de manera previa ar conocimiento der punto sino luetambi6n puede ser vertido dentro de ra misma sesion de concejo po'ir" irio quJo,
reducido a escrito y actuarmente esto / indicando que es factibre formurar uncomodato bajo estas consideraciones, el
que se emita la correspondiente acta, por
todo lo referente a la motivaci6n, eso no
regula las
Concejo. o 10 ,MoTlVAcl6N._ Todos los actosdecisorios ebidamente motivados, esto es, ouecontendran una expricaci6n sobre ros fu amentos facticos, r"i-toniio"rrdioi",
t6cnicas y la vinculaci6n juridica con las
asumir un juicio de valor y una decis
Vicealcalde: Por eso donde est6n los
justamente eso estoy reclamando
Don Hugo. Seiior Vicealcalde: yo
contrato de comodato, inclusive el a que asesorar a la Comisi6n,
decir en base a esto tiene que hacer el in forme dice se recomienOa-qre
se apruebe el comodato, pero en que se justamente el Articulo to oe taOrdenanza esta diciendo eso, tiene que
una cosa que no est5 fundamentada. Sefl
tambi6n tendria que fundamentar
le estoy reclamando a usted co
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documento, eso le estoy diciendo, aqui nadie esta negando, todavia no se ha hecho
votacion para decir negado, usted este prevaricado antes de nada, usted dice para
negar, qui6n est6 negando, aqui estamos hablando de por qu6 no se ha cumplido los
parametros normales para aprobar este comodato, eso estoy reclamando, aqul no se
ha dicho no vamos a aprobar o no van a aprobar. Sefror Procurador Sindico:
Realmente respeto su criterio, yo me he puesto la camiseta para trabajar en los
asuntos del Municipio, tampoco puedo ser adivino para presentar oficios al azar sin
conocer de muchos temas, el Departamento que esta a mi cargo tiene mucho trabajo
y estoy haciendo informes constantemente, fundamentiando varias situaciones y
realmente si seria oportuno dar por conocido este tema y que se solicite la
presentaci6n de una fundamentacion que la pueden o no la pueden tomar ustedes
para tomar una decisi6n, los informes mios no son vinculantes, son actos de simple
administraci6n que no modifican derechos de particulares. Sefror Vicealcalde. No
discutamos m6s porque no vamos a llegar a nada no hay una respuesta
contundente, yo al menos espero una respuesta contundente en la parte juridica.
Senores Concejales este a consideraci6n este punto, bueno yo tengo un criterio,
ustedes han vertido su punto de vista para tomar la decisi6n del caso. Sefior
Conceial Aboqado Mario Aouilar: Seflor Alcalde encargado voy a dar mi criterio
personal, yo soy el primero de la lista para continuar y que cada cual de su criterio.
Seflor Alcalde el comodato es un pr6stamo de uso, eso lo dice el C6digo Civil y lo
dice la norma el comodato tiene que tener ciertas caracteristicas como ser real,
gratuito, unilateral, aqui la responsabilidad directa del comodato es de la Liga
Cantonal, eso dice la ley, eso dice el Codigo Civil, aparte de eso los requisitos que
usted acaba de decir del 441 el comodato tambi6n se puede hacer mediante un
contrato o un contrato solemne, los dos son contratos, el contrato sin la solemnidad
de escritura pfblica o tambidn se puede hacer un contrato con solemnidad de
escritura p0blica, eso dice el Codigo Civil en el libro cuarto pero aparte de eso las
caracteristicas del crntrato de comodato que nosotros estamos haciendo, yo
concuerdo en ciertias cosas con usted, que debe mejorarse las caracteristicas del
comodato como yo le dije debe haber una mayor especificaci6n de cu6l es la
responsabilidad que debe tener en ese momento Liga Cantonal Cevallos, en mi
primera intervenci6n dije que me parecia que habia que fortalecer el comodato para
que todo lo que tiene que ver con las instalaciones de Coliseo sean precauteladas y
como Liga Cantonal las va a mantener, como usted mismo dice no estamos en
oposici6n aunque ya el seflor Presidente de Liga cantonal diga que los Concejales
nos estamos oponiendo o que no queremos dar, deberia irse a la fuente, nosotros y
de mi parte creo que no hay oposici6n para que Liga Cantonal tenga, mi pregunta fue
directamente porque nosotros ya debiamos haber acogido la competencia del
deporte hace algunos afros, no lo hemos hecho porque no tenemos tal vez la
infraestructura o los recursos econ6micos para hacerlo, puede ser uno de los
objetivos por los que no hemos cogido la competencia de los deportes. Yo estaria de
acuerdo siempre y cuando se mejore el comodato especificamente en las cl6usulas
en la cual se tiene que establecer la responsabilidad de Liga Cantonal con la
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conservaci6n del CO‖ seo en el tiempO, la period:cidad de c6mo se van a ser los
mantenirn:entos y obviamente ei comodatO dice que como es un p“ stamo de uso
tiene que darse un desgaste natura!dei bien inmueble,en este caso de la cancha,si

se va a utiHzarla cancha se va a desgastar por el uso, pero siempre y cuando sea
por el uso,si hay un descuido,mal rnantenimiento de!a cancha tiene que correr con

esos gastos Liga Cantonal y dentro del C6digo Civil mismo establece la
responsab‖idad, por eso dice que uno de los requisitOs del comodatO es ia
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interOs plblicO estan iOs bienes p6blicOs a cargo del Municipio senor Aicalde
encargado yO estoy de acuerdo si
comodato y como ya lo sugiri6 el
conocldo para pedir una nueva redacc:On
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de los comodatos, tambi6n se revis6 en lnternet varios comodatos y yo en todo lo
que revise y usted por ejemplo hace referencia a los antecedentes, ahi dentro de
esos antecedentes va el COOTAD, va el libro cuarto del C6digo Civil, yo en ninguno
de esos comodato vi le soy sincero, pero si se hizo la investigaci6n, claro que usted
tambien ha hecho su investigaci6n para que vaya esos antecedentes yo estoy de
acuerdo, podemos poner, pero en lo que yo he revisado no habido eso francamente,
le soy sincero, yo revis6 algunos comodato por qu6 no es la primera vez que vamos
a firmar un comodato, el anterior comodato tambi6n yo lo revis6 que tambi6n se dio
en comodato me parece que dimos el tractor me parece, tambi6n se revis6 un
comodato y tambi6n se investigo, cuando usted estaba de Alcalde encargado yo le
presente un oficio solicitando el inventario de bienes que se encuentra en el Coliseo
cantonal, el cual nunca se dio respuesta pero si lo tiene. Sr. Vicealcalde: Pero se
sumillo inmediatamente al Guardalmac6n y 6l debia haber dado cumplimiento a eso.
Senor Conceial Economista Rodriqo Onate: Pero nunca se dio para poder adjuntar y
eso yo le decla que tendria que adjuntarse pero nunca oficialmente se me present6
para yo poder adjuntar, tambien lo que hace usted referencia al oficio, yo vi el oficio
presentado por el Director de Obras P0blicas, tambi6n puede ser un error mio no
haber adjuntado, pero yo pienso que se tendria que adjuntar por parte de quien

elabora el orden del dla, adjuntar toda la documentaci6n, quiz6 hubiese sido bueno
poner el oficio del lngeniero Eduardo Bayas, yo no lo puse sinceramente porque yo

me regi solamente al comodato, a lo que nos pide el sefior Alcalde que revtsemos y
elaboremos, tampoco puse el acta entrega recepci6n de todos los bienes que est6n
en el Municipio, porque oficialmente no me han entregado, hay cosas que si faltan,
yo estoy muy de acuerdo pero tendria que haberlo adjuntado el senor Alcalde porque
yo pienso que alldr debe haber llegado la informaci6n, nunca lleg6 a la Comisi6n para
poder adjuntar el resto de solicitudes y de la informaci6n presentada. Yo por mi parte
puedo tambi6n apoyar a dar por conocido el asunto del comodato con las

observaciones que se hagan el dia cle hoy, mejorar el modelo de comodato y de esta
manera pienso en el COOTAD habla de las competencias exclusivas y tambien habla
de las competencias concunentes, yo pienso que el deporte no es una competencia
exclusiva de la Municipalidad, entonces tienen que dar a las personas que son
exclusivamente deportistas, en este caso es la Liga Cantonal es un ente deportivo
que para ellos es 't 00% de uso el Coliseo, para nosotros es en raras ocasiones que

lo utilizamos, eso que la Municipalidad tendrla que acogerse a lo que dice el

COOTAD, que tienen las competencias exclusivas centrarse en esas competencias
y las otras que son concurrentes apoyar en este caso al manejar un comodato
nosotros estamos apoyando al deporte de Cevallos y de esta manera ellos tendrian
la responsabilidad sobre el Coliseo, eso nom6s por mi parte doy por conocido y que

se mejore el borrador o el modelo de comodato. Sr. Vicealcalde. Perfecto, como les

dije aqui estoy inc6modo por este tema, nuevamente reitero esto, sin embargo
seguramente va a ir a la misma Comisi6n de ustedes y seria interesante que revisen
el Articulo 441 del COOTAD, el libro cuarto del C6digo Civil, el 460 del COOTAD
que esta diciendo ahi y tambien el articulo 4 del Reglamento General para la v
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Adminiskaci6n, utilizaci6n, manejo y control de bienes y existencias en el sector
priblico. Yo al menos si recomendaria porque seguramente a usted mlsmo le va a
mandar, al concejal onate me refiero, le van a mandar como comisi6n, yo pienso
que el pedido tiene que venir de la Liga, tiene que venir un requerimienio'de quien
requiere, usted mismo acaba de decir q ri6n est6 utilizando, quien est5 hacienbo o
teniendo la competencia en el 6rea deportiva, especialmente en el tema formativo es
la Liga y tiene que venir de ahI el requerimiento, yo al menos pienso eso, de todas
maneras yo es observaciones porque tenemos que
sacar un buen el tema tegat y que mds luego no
vayamos a tene que ta Liga tien6 que pedir con bficio
decir queremos ncia cteportiva, eso que quede muy claro

ha de saber el sefror Guerrero y ha de
el que se ha opuesto primerito, aqul no
es que se cumpla la parte legal, si no
miento en contra de ello y si se cumple

concejat de sesuro re ha de mandar a ,.,"0?",d;:t;[:J?#*""#:1ff"&"j
fundamentarse, por m6s recomendaci6n, bueno a mi me enseiaron antecedentes,
desarrollo del problema, conclusi6n y recr mendaci6n, la conclusi6n dice como hrn
analizado el problema y la recomenda
motivado, pero asi simple tampoco es
sefror Concejal Aguilar, de que se d6
pronunciado en apoyo a esta moci6n,
Daniela Santacruz: Por no estar presente
igual por conocido er comodato, iguar que se mejore, porque no conozco mucho dertema,.yo tambi6n soy apegada mucho al Oeborte, pero hay que melorar eie
comodato ya que no tiene todas las cl6us rlas presentes, entoncLs doy por'conocido
senor Alcalde. sr. Vicealcalde: La resoluci6n se da por conocido sra. Secretaria. sra.

ejore la redacci6n incorporando todas las
a de la petici6n que debe venir de la liga.
cular mla, el pedido tiene que venir de la

pronunciadoverbarmente,tieneque.aroi j'ratH':l"t:"J"#:":!ff ill"r,lr""Tcoliseo, tiene que pedir, entonces agui ro que estamos oano6 paso es i L.""p"o,oo.
ue haya tt pedaO y d∞ mbぉ品lsoTLL贔面きここ品こ:Sra Secretanal Entonces q
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comodato se debe considerar ias siouientes observaciones: Sr. ′ヽiceaicaide

Genero asl como e: texto dei Comodato debe estar fundamentado en ias

mas disposiciones ieoa:es rererentes a:tema.2.‐ En eitexto dei comodato debe
constar:a qarantias de parte de ia Lioa Cantonal.3.‐ Se debe revisar ei nombre

Lioa DeDOrtiVa Cantona:Ceva‖ os. 4.‐ E:comodato debe rea:izarse mediante

texto asi como en el antecedente. 8.‐ El acta de entreca― receDCiOn dei coliseo

v ese deta‖ e debe estar adiunto al comodato.9.… En eltexto del comodato debe

comodato. 10.‐ Se debe hacer constar oue cada anO debe revisarse ei

conservaci6n de: coliseo. en ia periodicidad de c6mo van hacer el

su cump:imiento.Sr.Conceial Marco Caceres:1.‐ Con todas:as observaciones

bN璃配rf」
ODtt PERMUTA CON LOS CONYUGES

SENORES NELSON ALONSO NUNEZ NUNEZ Y MAR:A TERESA DEL N:NO
JESUS SiLVA TORRES, DEL BiEN DE SU PROPiEDAD DECLARADO DE
UT:LIDAD PUBLiCA E iNTERES SOCiAL, UBICADO EN EL BARR:O JOSE
FRANCiSCO AR:AS,CON EL LOTE DE TERRENO DE PROPiEDAD MUNICIPAL
CON CLAVE CATASTRAL 180350010412006, UBiCADO EN EL BARRIO
PRIMERO DE MAYO.Se da lectura de la permuta

⌒
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En el protocoro de Escrituras p0bricas.a su cargo, sirvase incorporar una detransferencia de dominio, que se estipura ar tenor de tii siguientes .rar!ri"., - -
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SEGUNDA.. ANTEGEDENTES:

'r '- Der rnmuebre Decrarado de Utiridad pubrica e rnter6s sociar con Fines deExpropiaci6n.-

2.1.1.-Et Art. 58 de la Ley Orgdnica det
clispone: "Cuando la m6xima autoridad d
un determinado bien inmueble, nece
p[blicas, procedere a la declaratoria d
con la Ley. A la d e
propiedad; el avahio p
respectivo Gobiemo
presupuestaria acerca de la existencia y r

para er efecto; y, er anuncio der proyecio en er caso de construcci6n de obras deconformidad con la ley que regula el uio Oet suelo.-,---

2.1 .2.- La construcci6n de 'LA cANCr-rA DE uso MULTTPLE EN EL sECToR JosEFRANCTSCO ARTAS DEL CANToN CEVALLOSi 
".-rn 

proy".to de obra ptanificadapor ra municiparidad, con er objeto oe sati#cer necesidades ras necesidadesciudadanas;

con el No. 156; Al margen se encontr6 una
regadio, tomada nota el 7 de junio del 2
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siguiente linderosI Norte, terrenos de Alfonso V‖ lacisi Sur, caminO pub‖ co:

Occidente,predio de Manuel Anchaluizal y,Onente,canchas m口 itiplesi

214‐ Mediante CertincadO seg`n olcio de fecha Ceva‖ os, 12 de Mayo de1 2017,
suscntO por  e! Jefe (e)de Avallos y Catastros del Gobierno Aubnomo
Descentralizado Municipal del Cant6n Ceva‖ osi en el que indica que el Predio con

Clave Catastral No 1 8035051 01 0341 7,de propledad de los c6nyuges Nelson Alonso

N`nez N`nez y Maria Teresa del Nino Jes6s s‖ va Torres,situado en el Barrio」 os6
Francisco Arias,de la Parroquia Matriz del Cant6n Ceva‖ os, del Cant6n Ceva‖ os,

tlene!a supe面cie de 1 682 m2,con un ava!lo de DOCE MIL QUIN!ENTOS S:ETE
DOLARES DE LOS ESTADOS UN!DOS DE NORTEAMЁ RiCA CON CINCUENTA Y
NUEVE CENTAVOS(12507,59 USD)i

215‐ Mediante Certincaci6n Presupuestaria de Transacci6n No 1274,de fecha 28
de marzo de! 2017, emi」 da por el Director Financiero de! Gobierno Au6nomo
Descentra‖ zado Municipal del Can6n Ceva‖ os, indica la existencia de :a Partida

361840201D2400000001, para Adquisici6n de Terrenos por un valor de 12 507,59
USD;

216-Mediante 01cio No 303‐ A」‐GADMCC-2017,de fecha Cevallos,l de lunio de
20171 suscrlo por el Procurador sindico,se anuncia a los c6nyuges Nelson A!onso
N`nez Nune2 y Maria Teresa del Nino Jes6s s‖ va Torres,que sobre el predio de su
propiedad sera obletO de declaratoria de Utilidad P6blica e!nterOs Sociai con Fines

de ExpropiaciOn para:a∞ nstrucci6n de・ La Cancha De uso MIltiple En EI Sector

」osO Francisco Arias Del Cant6n Ceva‖ os"i

217- Mediante Ficha de relevamiento Predial Rural, de fecha 28 de marzo del
2017, emitido po「  la 」efatura de Ava16os y Catastros del Gobierno AuOnomo
DesCentranzadO Municipal dei Canton Ceva‖ os, se desprende que el predio de
interOs social con ines de expropiaci6n t:ene los siguientes datosi

⌒

⌒

Ubicaci6n:

Propietario:

Clave Catastral:
Area total teneno

Area terreno afectado

Area sobrante

Barrio」os6 Francisco Arias,sector Rural,

Ca‖e SN,junto a la p:azue!a de!Bario,

Parroquia Matriz,Cant6n Ceva::os
Ne:son A!onso N6nez N6nez y Maria Teresa
del Nino Jes`ss‖ va Torres

180350510103417000
0,168200 HaS

O,168200 Has

00,O m2
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Area Edincada

Ava!lo
10%Adicional
Total

Sin construcciones

⌒

2.1.8.- Mediante oficio No. 163-AJ-GADMcc-2o17, de fecha cevallos 28 de marzo
del 2017, suscrito por el Procurador slndico, sugiere declarar de Utilidad pr]blica e
lnter6s social la totalidad del predio de los sefrores Nelson Alonso Nrifrez Nrlnez y
Maria Teresa del Nifro Jes0s silva Tones, ubicado en Barrio Jos6 Francisco Arias,
para la construcci6n de 'La cancha De uso Multiple En El sector Jos6 Francisco
Arias Del Cant6n Cevallos";

2.1.9.- Mediante RESOLUCToN ADM|N|STMTIVA No. DA-EXP_17-03, de fecha 5
de junio del 2017, mediante la cual se resuelve declarar de utilidad publica e lnter6s
soc-ial con fines de expropiaci6n la totalidad del lote de teneno de la superficie de
1.682 metros cuadrados, ubicado en el punto denominado santo Domingo, parroquia
Matrlz del cant6n cevallos, Provincia de Tungurahua, para la construcc-i6n de lLa
cancha De uso M0ltiple En El sector Jos6 Francisco Arias Del cant6n cevallos',;
predio identificado con ctave catastrat 180350510103417000, de propiectad de tos
sefiores c6nyuges Nelson Alonso N0nez Nunez y Maria Teresa del Niflo Jesris silva
Torres, comprendido denho de los siguientes linderos: Norte, terrenos de Alfonso
Villacis; Sur, camino priblico; Occidente, predio de Manuel Anchaluiza; y, Oriente,
canchas mfltiples;

2.1 .10.- En Sesi6n ordinaria det concejo Municipat del cant6n cevallos de fecha
xxx de jutio det 2017, conocio ta RESOLUCT6N ADM|NtsrMTtvA No. DA-EXP-17-
03, de fecha 5 de junio det 2017, de declaratoria de utitidad priblica e inter6s sociat
con fines de expropiaci6n;

2.1 .1'1.- Por disposici6n del Art. 58.1 de la Ley org6nica del Sistema Nacionat de
contrataci6n Prlblica, se celebro el Acta de Negociaci6n No. 305-AJ-GADMCC-2017,
de fr3cha cevallos 7 de junio de 2017, suscrito por los seflores c6nyuges Nelson
Alonso Nrliiez NUflez y Marla Teresa del Nino Jesus silva Torres, y Ll 

-procurador

Sindico segrin autorizaci6n expresa en la IESoLUCIoN ADM|Nlsrrhrtvn No. DA-
ExP-17-03, de fecha 5 de junio del2017, en la que se acord6 celebrar un contrato de
permuta del bien declarado de utilidad publica en interes social con uno de propieclad
municipal identificado con la clave catastral 1903500 j0412006; Adem6s como parte
de la negociaci6n al valor senalado por la municipalidad de cevallos para indemnizar
por la expropiaci6n se abonarA el 10% adicional, de la siguiente manera:

⌒

12507,59 USD
1250,76 USD
13758,35 USD
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2.1 .12.- En Sesi6n Ordinaria del Concejo Municipal del Cant6n Cevallos de fecha
XXX de julio del 2017 se aprob6 la celebraci6n del contrato de permuta del bien
declarado de utilidad p[blica e interes social con el Lote de terreno ubicado en el
Barrio 1ro de Mayo del Cant6n Cevallos, de propiedad municipal identificado con la
clave catastral 180350010412006, segrin IESOLUC|oN ADMINISTRATIVA No DA-
EXP-17-03 y el Acta de Negociaci6n No. 305-AJ-GADMCC-2017, de fecha Cevallos
7 de junio de 2017 , suscrito por los seflores c6nyuges Nelson Alonso N[flez N[f,ez y
Marla Teresa del Nino Jes0s Silva Torres, y el Procurador Sindico;

Del lnmueble de Propiedad Municipal.-

2.2.1.- Medianle Certificado de Grav6menes No. 271, otorgado por el Registrador
Municipal de la Propiedad y Mercantil del Canton Cevallos, se desprende que la
llustre Municipalidad del Cant6n Cevallos (hoy Gobierno Aut6nomo Descentralizado
Municipal del Cant6n Cevallos), es propietario del Lote de Terreno signado con el
nlmero SIETE de la superficie de Seiscientos Cuarenta y Cuatro Punto Cincuenta y
Un Metros Cuadrados, ubicado en el Barrio Primero de Mayo, sector urbano de la
Parroquia Matriz, Cant6n Cevallos, Provincia de Tungurahua; comprendido dentro de
los siguientes linderos NORTE: veinte y tres ochenta metros lineales, propiedad de
Lucila Gordon; SUR: veinte y tres punto veinte metros lineales, con el Lote Seis de
Marco Gordon; ESTE: con veinte y dos punto cincuenta metros lineales, Via a

aperturarse; OETE: con veinte y tres punto cuarenta metros lineales, con propiedad

de S6crates Castro; Adquirido mediante escritura pfblica de cesi6n y transferencia
de dominio otorgada en este cant6n el 7 de diciembre del 2004, ante el Notario Dr.
Carlos Fernando Soria Mesias, inscrita en el Registro de la Propiedad el 28 de marzo
del 2005, con el No. 51 .-

2.2.2.- Mediante informe de la Jefatura de Catastros y Avaluo, se determina que el
predio senalado en el perrafo anterior, materia de la presente permuta se encentra
identificado con el Clave Catastral No. '1803500'10412006, con un avaluo de
14.971,97 USD

TERCERA.- TRANSFERENCIA DE DOMINIO: Con los antecedentes expuestos los

sefrores conyuges Nelson Alonso N(flez Nrliez y Maria Teresa del Nif,o Jes[s Silva
Torres, libre y voluntariamente, de manera irrevocable, transfieren el dominio y
entregan la posesi6n inmediata del inmueble declarado de utilidad p[blica e interes
social identificado en numeral 2.1 .3 de la Clausula Segunda del presente

instrumento, en favor del Gobierno Autonomo Descentralizado Municipal del cant6n
Cevallos; Pago que el Gobierno Aut6nomo Descentralizado Municipal del Canton
Cevallos, lo realiza en la forma que se determina en la siguiente cl6usula de permuta;

CUARTA.- PERMUTA: Por su lado, el Gobiemo Aut6nomo Descentralizado
Municipal del Cant6n Cevallos como pa(e de la permuta transfiere la propiedad del

34

⌒

⌒

ア



⌒

⌒

inmueble idenuficado en el numeral 2.2.'l de la cl6usula segunda del presente
instrumento, en favor de lossef,ores c6nyuges Nelson Alonso Nif,ez N0flez y Maria
Teresa del Nifro Jesrjs Silva Torres;

QUINTA.- SANEAMIENTo: Los contratantes expresamente declaran que sobre los
bienes que se entregan no existe limitaci6n alguna de dominio, pero en todo erso se
somete al saneamiento por evicci6n, al que se encuentran obligado por ley.

sExrA.- Los contratantes, manifiestan que existe una diferencia de valores de los
predios transferidos mutuamente, por lo gue los seiiores c6nyuges Nelson Alonso
Nufiez Nufrez y Maria Teresa del Niflo Jes0s silva Torres, p=agan at Gobierno
Aut6nomo Descentratizado M_unicipal del cant6n cevailos, ld &ntidad oe traL
DOSCIENTOS TRECE DoLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE
NoRTEAMERTCA coN SESENTA y Dos cENTAVos (i.213,62 usoj. viror que se
deposita en las arcas municipales en efectivo y moneda de curso legal.'

Por su parte la Municipalidad acepta la transferencia de dominio, en los terminos del
presente contrato.

SEPTIMA.- GUANTIA: La cuantia por la transferencia de dominio determina en la
cl6usula tercera es de TRECE MrL sETEcrENTos clNcuENTA y ocHo
DoLARES DE Los ESTADoS uNrDos oE r'ronrenrr,rERicA cciN'rierru"rl yqNco cENTAVOS (13.7s8,35 USD)

[99_n{a por la permuta determinada en Ia crausura cuarta es cAToRcE MrL
NOVECIENTOS SETENTA Y UN DOLARES DE LOS ESTADOS UNIOOS bC
NoRTEAMER|CA coN NoVENTA y stETE cENTAVos (tt.stt,si usoi - - - '

ocrAVA,- GASTOS: Todos los gastos que se originen del presente acto contractual,
qonerdn a cargo del Gobierno Aut6nomo DesCentralizado Municipal oer Cjnion
Cevallos.

Anteponga y agregue Usted Sefiora Notaria ras dem6s cr6usuras de estiro, para raplena validez de este instrumento publico y se autoriza a cualquiera' de los
intervinientes, para que realicen 

_los tramit s pertinentes hasta la inscripci6n en el
Registro de la Propiedad del cant6n Cevallos.

Ab. Afuaro F. Vera Flor
PROCURADOR SiNDICO MUNICIPAL
DEL CANTON CEVALLOS

ア



FORO 18-2012-134". Hasta ahi el texto de la permuta. Sefror Vicealcalde: Senores
Concejales han escuchado el protocolo presentado por el sefror Abogado para la
permuta con el terreno de Jose Francisco Arias con los sefrores Nunez a cambio del
terreno del Barrio Primero de Mayo, en consideraci6n. Seiior conceial Abooado
Mario Aouilar: Senor Alcalde dentro del punto del orden del dia, nosotros ya
habiamos hecho algunas observaciones en la lectura del convenio en la sesi6n
anterior de esta permuta y no se han hecho los cambios que nosotros habiamos
sugerido, por ejemplo se sigue manteniendo como Santo Domingo a la propiedad de
Francisco Arias, si ustedes recuerdan hicimos esa observaci6n, esa observaci6n con
el Sr. Registrador de la Propiedad tambi6n que anteriormente se llamaba Santo
Domingo y ahora pertenece al Banio Jos6 Francisco Arias, para que no exista una
divergencia en donde se encuentra ubicado el punto del bien inmueble que se
pretende permutar, s6lo de forma nom6s el apellido del Nino deberian ponerle con
may[sculas en todo el documento porque sigue apareciendo con minuscula igual
hicimos la observaci6n anteriormente. Yo tengo una duda y queria consultarle al
sefror Abogado, el aparece como parle contratante dentro del convenio en la cl5usula
de los comparecientes aparece tanto el sefror Abogado Mauricio Javier Miranda, el
Abogado Alvaro Francisco Vera Flor. Sefror procurador Sindico: Es un error de forma
que tengo que sacarlo de ahi, s6lo compareceria el sehor Alcalde y yo firmo la
minuta. Sefror Conceial Aboaado Mario Aquilar: En el 2.i.12 tambi6n establece que
usted ha firmado el acta compromiso me parece que era, la negociaci6n y esa acta
debe haber sido firmada solamente por el seiior Alcalde como representante del
Municipio. Sefior Procurador sindico. Dentro de la resoluci6n administrativa me est6
delegando que se practiquen las negociaciones en coordinaci6n con el Director
Financiero y mi persona, he suscrito yo porque el dia en que se fue a notificar la
resoluci6n administrativa tuve que viajar a la ciudad de Quito para encontrarme con
los sefrores para notificarles, recordemos que esta resoluci6n administrativa de la
declaratoria de utilidad pUblica se la hace con posterioridad a la Ley de Eficiencia de
la contratacion publica y tenlamos que hacerlo dentro de los tres dias subsiguientes
a la declaratoria y no podiamos esperar que ellos vengan a Cevallos, sino que yo
tenia que irles a buscar, aprovechando ese viaje tambi6n se practic6 la negociaci6n y
tambi6n se lo explic6 eso en la sesi6n anterior, la negociaci6n que tuvimos que
practicar, fue por delegaci6n en resolucion. Sef,or Conceial Aboqado Mario Aquilar:
Debemos tomar en cuenta la delegaci6n para que usted tenga el respaldo legal, para
que usted pueda haber firmado esa negociaci6n, si no anunciamos la delegaci6n
esti atribuy6ndose funciones que no es6n dadas a usted. Sefror procurador Sindico.
No entiendo esa parte. Seffor Concejal Abooado Mario Aguilar: Usted dice que fue
por delegaci6n y por eso firm6, la delegaci6n debe haberse anunciado aqu[, quien le
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delegaci6n,esas ias observaciOnes que yO tengo,habia hecho una Observaci:汗
:ueaparecia comO cancha de uso m`itiple, perO habiamos aclarado que es para  la

cancha sintolcai esO nomas senor Alcatte de mi pane senOr 
Ⅵcealcade Muchas

∬ЪF鷺"l∬℃∫T歴::anh
e se renere a los ava160s de los predios el aval`o de

Jos● FranciscO Arias tiene un valor de 13 758 35 y el valor del predio del Barrio

Prirnero de Mayo 14 971 97 alcual ya se ha pagadO en compensaci6n 1 213 62,de

pronto se daria un equ‖ ibrio, nO tendria mayor:ncOnveniente, se esta cump‖
endO

蔦 軍 11」:VL鳳 』 誦 噌 陛 tttg。
雨nguna dm ObseⅣ ad6軋 b que btta
de ia senOra secretaria nO tengo ning`n

prOblema SenOr vicealcaide:Algln otro crleno tal vez senores concelales senOr

Concehl Marco caceresI Nhguno senor Aに atte encargado senor vicealcatte
Bueno entonces senOra secretaria,yO pienso que 10s senores concelales autorizan

8滉∬通|:ll苫」1『堂£:需:l思』:∫:常ふ魔麗1:認T:ユil::習電
sea cOncretamente JOs6 FranciscO Arias,hay que revisar en algunOs p`rrafos en ios

ypli:::』早]堪l::品Entti『 ;lfi『』lll:L::1な::鼻d:害
que se revise el punt0 2 1 12 en la que tiene que cOnstaria

delegaci6n otOrgada pOr el Alcalde titular al Asesor 
」urrdicO,  esa es !a

recomendac10n
La otra que el senor

Pr∝urador sind de la permuta senor
Vicedcaoe:Entonces∞ n esas recomendadones d cOncejc autonza a b AlcaUh
para que suscriba esa permuta

:De mi parte
si senOra secretana:Habra Otr

el obleto para la cancha sintё tica,es Otra
observaci6n                             una pregunta se cOnsideraria que estぅ

satsfecha la Observaci6n si dentro de la Cilusula 2 1 12 hagO cOnstar que es el Art

3 de b resdud6n de exprOpttd6n senor concebI Abocado Ma13ス 」:i:r:sl pero

f竜職誓[灘i締:鰹雖塁糧用:∬驚胤Ⅵ認‖:constar un 01ciO enviadO pOr secretaria
hacia usted,debe cOnstar el N`mero de olciO cOn el que se le diO la delegaci6n para
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que usted pueda negociar, porque usted no tiene la autoridad para negociar este tipo
de convenios. Sefror Vicealcalde. Con las recomendaciones del sef,or Concejal
Aguilar, el Concejo autoriza para que se haga el tremite de la permuta con la familia
Nff,ez del terreno de Jos6 Francisco Arias. Senora Directora Financiera encaroada:
Sefror Alcalde si me permite, s6lo para aclarar lo que yo habia manifestado, para que
quede claro yo habl6 en el punto anterior respecto al comodato, justamente lo que yo
habia manifestado, el coliseo no forma parte de los activos de la institucion por qu6
razon, primero basados primeramente en el articulo 417 del COOTAD, esta claro que
habla de los bienes de uso priblico, dentro de eso dice los bienes de uso p0blico por
hallarse fuera del mercado no figurarSn contablemente en el activo del balance del
Gobierno Aut6nomo Descentralizado, pero se llevard un reg istro general de dichos
bienes para fines de administraci6n nada m6s, entonces en uno de los literales est6
claramente. Sef,or Vicealcalde: En cual literal. Seflora Directora Financiera
encaroada: En las casas comunales, canchas, mercados, escenarios deportivos,
canchas acusticas y otros de analogias de servicio comunitario, esto en
concordancia en este caso la Contraloria General del Estado emite el Reglamento de
bienes especificamente del 25 de Agosto del 2015 donde claramente en el perrafo
primero bienes de larga duraci6n especifica y dice: los bienes de larga duraci6n
seren reconocidos como tal siempre y cuando cumplan todos estos requisitos, ser de
propiedad de la instituci6n, para haber hecho el Coliseo debia haber sido propiedad
de la institucion, cumple el requisito; Segundo, estar destinados a actividades
adminiskativas y o productivas, en este punto no cumple porque el Coliseo no est6
destinado ni a la administracion, ni a actividades administrativas donde haya alguna
cosa en beneficio de la instituci6n ni productiva y tres, que genere benelicios
econ6micos. Como prActicamente no cumple uno de los requisitos porque es
especlfico que los escenarios deportivos son bienes de uso p0blico, la Municipalidad
procedi6 a hacer el ajuste contable y ahora s6lo est6 en un registro s6lo de control
para fines administrativos, el Coliseo no forma parte de los activos de la institucion,
no esta dentro del balance, por ende no procede segun mi criterio ningrln comodato,
sino habr6 que ver otra figura porque si tiene la administraci6n nada m6s. Sr.
Vicealcalde: Muchas gracias Doctora, una explicaci6n extempor6nea porque
justamente eso ha sido uno de lo que habia hablado que no hay el fundamento legal,
el senor Director de Obras Publicas tenia que haber hecho las coordinaciones con el
Financiero porque lamentablemente hay regado muchas disposiciones, en todo caso
esto es nada m6s como comentario no es resoluci6n, todo esto tiene que considerar
la Comision que designe el Alcalde titular para que evalue como se puede dar, si van
a dar en comodato. Yo me referia porque a lo que estaba exponiendo m6s como
Concejal que como Alcalde, pero como Alcalde yo tengo que responder de esta
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sesi6n de lo que ha sucedido, porque yo no voy a decir yo he estado s6lo una horita
no mds, las decisiones que se tomen aqui son bajo responsabilidad de quien habla.
En todo caso como habido un pedido de comodato por parte del Alcalde titular y que
me ha tocado conducir este tema, esta diciendo que para resolver este particular
tiene que haber la fundamentaci6n, ahora si usted nos apoya con esos argumentos,
eso en su momento la comisi6n har6 las coordinaciones, pero aqui lo que se ha
discutido es exclusivamente el pedido de lo que dice autorizaci6n de firmar el
comodato entre la Liga cantonal y el Gobiemo Aut6nomo Descentralizado Municipal
de cevallos y por eso ha sido mi objeci6n a eso, porque estan diciendo clarito y
quien recomienda el Director de obras prlblicas que se entregue en comodato a la
Liga cantonal, entonces yo he dicho esti bien que hayan pedido pero fundamente la
parte legal, pero usted mismo estd argumentando, bases legales que en el
considerando tiene que poner, porque ahorita ya se ha resuelto se da por conocido
este pedido y que seguramente el Alcalde titular mandara nuevamente a revisar ese
comodato que est5n haciendo pero ya tiene usted un argumento m6s que escuchan
ac5 todos para que se vaya empatando el aspecto legal para que en base a eso se
vaya viendo la pertinencia o no de dar en comodato, muchas gracias Doctorita y
disculpen que salimos del tema del orden del dia. sefior concelal Aboqado Mario
Aquilar: Para completar y que todo quede bien claro, el bien municipal yo estoy
diciendo que es bien municipal pese a que no consta como dice la Doctorita en
inventarios a nombre de nosotros, est6 bajo nuestra administraci6n y uno de los
requisitos del comodato dice que nosotros podemos dar en comodato hasta cosa
ajena, pero no es cosa ajena, sino que este bajo nuestra administraci6n. Segun lo
establece el articulo 2079 del c6digo civil establece que nosotros podemos prestar
la cosa, porque el comodato es un contrato de pr6stamo, s6lo prestamos las cosas
sin perder los derechos que tenemos sobre la cosa raiz o inmueble que vamos a dar
nosotros en comodato, asl que si nosotros estamos bajo la administraci6n del
coliseo, nosotros no vamos a perder ese derecho por dar el comodato, la obligaci6n
como dije anteriormente del comodatario es restituir en las condiciones y en las
caracteristicas que tenla anteriormente, como le cligo el Articulo 2079 establece que
nosotros no perdemos el control o el manejo o el derecho que tenlamos sobre la
cosa que vamos a dar en comodato. sr. vicealcalde. No vamos a discutir ese tema
eso ya est6 claro, si se va a mejorar ese proyecto de comodato, ya tenemos otro
elemento para que revisen. ya ha dicho el concejal Aguilar que el comodato es un
prestamo a plazos establecidos y cuando ya se termine ese plazo tiene la instituci6n
que reciba en esa situacion tiene que devolver en las mismas condiciones a menos
que se vuelva a renovar este tipo de comodato que hayan establecido, pero aqui lo
que se est6 diciendo es que se cumplan las normativas y con eso cr@ que vamos



adelante RESOLUC10N 135.2017 LuegO del ana:isis en base a io estabiecido en

COMO CONSIA. QUINTO NUMERAL.. CONOCIMIENTO Y AUTORIZACION DEL
OFICIO PRESENTADO POR EL SR. HUGO VILLEGAS BAYAS, CONCEJAL
URBANO DEL GADM DE CEVALLOS, SOLICITANDO LICENCIA ANUAI
coNFoRME AL ART. 57 LtT. S) DEL COOTAD, BENEF|CIO QUE LO HARA
DESDE EL 04 DE SEPTIEMBRE DEL 2o1t se da tectura det oficio .,cevailos No.
2o17-049-v-A clR. cevallos 17 de Agosto del 2017. sefror Ab. Mauricio Miranda
ALCALDE DEL GOBIERNO AUTONOMO DESCENTMLIZADO MUNICIPAL DE
cEVALLos. Presente.- De mis consideraciones.- Mediante el presente me permito
expresar un atento y cordial saludo, augurando 6xitos en el cumplimiento de sus
delicadas funciones. El motivo del presente tiene por finalidad solicitar muy
comedidamente a usted, se digne poner en consideraci6n concejo Municipal, mi
solicitud para que me autoricen licencia anual conforme al Art. s7 Lit. s) del
coorAD, beneficio que lo har6 uso desde el 04 de septiembre del 20i7. por la
atenci6n que se digne dar al presente anticipo mis debidos agradecimientos, no sin
antes reiterarle los sentimientos de consideraci6n y estima. Atentamente Hugo N.
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Vi‖egas Bayas cOncelai urbano de!G A D M de Cevallos"Hasta ahi el texto del

olcio sr Vicealcalde senores cOncelales en consideraci6n Senor cOnceial Ab

Mario Aou‖ ari si senor Alcalde encargado yo estoy de acuerdo con la ncencia senOr

Conceial Marco Caceres:Que se apruebe Senor yicealcalde:Ya muchas gracias

senOra secretanai se autonza licencia,hay que olciar a!senor Jefe Adminlstralvo

para que contaЫ licen Юs dhs y∞ nvOcar a b ALerna Senor v:cealcattα  Si esa es
la resoluci6n, que autoriza el Concelo y convOcar a la concelala altema para que

venga a cumplir a partir de la fecha lndicada RESOLUC:ON 136‐ 2017 Lueqo del

Urrutia, Conceia:a A:terna. seiOr vicealcaldei senores cOncelales, senOres

Funcionanos,agradecerles porla presencia de ustedes,las recomendaciones que se

han hecho es para que er Municipio vaya caminando de mejor manera, nosotos
somos un ente publico y tenemos que cumplir exactamente Io que dice la ley, la
constitucion y con eso obviaremos cuarquier probrema, agradecerres poi ra
presencia de ustedes, que tengan un buen fin de semana. una vez que se ha

fror Vicealcalde agradece por la presencia
H26.58.

Dra VerOnlca Ramirez Barrer

SECRETAR:A GENERAL
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